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BHUMAHUIO NPEMOJABATENA.

npkn peGATa He HAYYUNHCh 4HUTATb, OHH
YSHaIOT TEKCT KHUIM CO CNOB Y4YUTEenA,

Mpu SaHATHAX C nepBO# rpynnoi Heo6xoAUMO
nonb30BaTbCA AWABKTHYECKWM MaTepHanoM. Cne-
AyeT UMeTb XOTA Gbl paspesHble UHGPbl U SHAKH
NeHCTBUH, KBafpPaTHKH W NaNOYKH (MNH CNHYKK
Ges ronoBoK).

Ha nepBbix nopax, M3y4as cocTaB 4ucen u
cyeT po 10, pe6ATa y4aTcAa TONbKO Y3HABaTh
uudpel. B aTo BpemMA NPUMEHAGTCA paspesHoi
OMAAKTHYECKHI MaTepHan. MU CcbMO UHDP HaYU-
HaeTCA NosjHee U NpoTeHaeT MejNeHHee, YUYuTb
nucatb uutpbl cnegyeTr no opHo#. CpasoeH-
Hble SafaHUA AONYLeHbl B KHHIre paju 9KOHOMWUHK
MEecTa W He JOMKHH HapylwaTb YHKasaHHOro me-
TOAHYECKOro TpeGoBaHHA,

OTHOCAWMHECA K PHCYHKaM SajaHWA Bcerga
NOMEeLWAIOTCA B KHUIre N O, PUCYHKOM,

Ha nepBbix nopax B HeKOTOPLIX npUMepax
BCTPeHRIOTCA UH(PBI, KOTOPLI® J6TH ewWe He
yMeloT nucaTh, B TaKWx cnyyanax AaeTCA yKasa-
HHe: ,,npuGaBNAll U OTHHUMaH ycTHO'.

HHUra peeT CHCTEOMYy HauyanbHbiX SHaHWH no
MaTeMaTHKe B CTPOrOM COOTBeTCTBMH C Mnpo-
rpammoi. K aTtomy HeobGxopumo jpobGaenathb sa-
Aayu, NOCTPOEHHble HA MECTHOM MaTepuane co-
UUANHCTHHECKOrO CTPOUTENbCTBA. YNpPaHEeHUA
LNA SaKPeNnneHUA HaBLIKOB MOMHO B cly4ae Ha-
[OGHOCTH MONOJNHATHL NPUMEpPaMH U S3ajavami,
@HANIONMYHLIMH AaHHBIM,
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3. MoKamu pnuHHOe Opesro. loxamkK KOPOTKOE
6peeHo. CHonbKo Bcero SpeseH?

Hapucyi psa GpesHa.

CeocuuTtalt CnHYKH.
Mpouutan uudpy.

=———

2 | 4. Cocunras KPYHHKH.

B. MpHOaBnsk H OTHHMAK Ha Pa3PEsHbLIX LHPPax.
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f. CronbKo KponHKOB?

2. Ckonbko MOpHOBOK HanpaBo? CKONbKO MOpPKO-
BOK HaneBo? CKONbKO BCEro MOPHKOBOK?

CocuHuTal ChnUYKH.

‘i ﬂl]l 5 3. CocuuTal KpYyHHKH.
MpouuTtar uudpy.

31 - @ -

4. MNpubaBnak ¥ oTHWMaX Ha paspesHbX uudpax.




YETbLIPE.

f. CronbKo TpaKTOpOB?
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3: CocunTal KpyHHKH.
CocuuTtakt cnHykH.
MNpounta# uudpy.

4. TlpuGaenak W OTHUMaM Ha paspesHbIX LHdpax.
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8. [pnbGasnai H oTHMMaH Ha paspesHbIX LHppax.
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f. CHonbKO camoneTtoB?

D, CocunTal KpyHHKH. |©® @ ' ' ﬂ

I
CocuHuTal CMHYKH. ) H/J 5
Hiit

[1il
MpounTan uHgpy. e o LM

3. /lpa KpyHa HaBepXYy, ABa KPyHKa BHH3Y, OQHH
KPYMOK nocepeprHe, CHONbLKO BCEro KPYMHHOB?
1



4.« MNpubaBnai U OTHUMaK Ha paspesHbiX Uuppax.

9MIM,

] l l
5. M1wH ungpsl.



CHET OO0 LECATM.

. Crkonbko Gontos? 2. CKronbKo raex?

66069 C 3. CKoNbHO GYCHH Ha Hamgok

®8ee O npoBonoke? [NoKamH: NaTb U OfKH,
200 OO0

yeTblpe W ABa, TPH H TPH, LBA H

0»' OO0 yeTbipe, O4HH H MATb.

4. CocuuTtait KpyxKH. [lpounTad
undpy. s "

B. Bbipemb Takyo uutpy H3 Ka- | @ 6
neHpapa. Hapucy#d KpysKH W npUKneH g

pAZoM uudpy.

©. Cronbko nucThLEB? 7. CronbKko monynen?
8. lNokamu: wecTtb

Gk 00 D[ W OLWH; NATb W [Ba;
o&0 B O BB @ YeTope H TpH.
00O 00 00 CHonbKO KBaApPaToOB

B KamjoH diurype?

9. Cocuutad KpyHKH. pounTan

®
# umcpy.

HapHcyH HKpyHKH W NpHKnex ps-
f Nkt LCM UHIpY.

9



0. Cronbko KploHOB
y Belwanku?

DT S

ff. CHOnbKO reosged

y NOJLKOBbI?

Y00 &

12. Cocuutaih. Ky6uKH. lMoKamH: BOCEMb; CEMb H OfHH;
WeCTb W ABa; nNATb U TPH; YeThipe M YeThipe.

3. Cocuutai KpymKW. [MpounTai

ukpy.

Hapucy# Kpy:HKH W npHKne# ps-
OOM uudipy.

14. CronbKko nucThLEB?

000
000
XX}

5. CronbKko rpu6os?
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16. CocuuTal HKpyHHKH B HKampod pamke. [loKamu:
BOCEMb H OQHH;CeMb H ABa; WECTb H TPH; NATb H YeThIpe.

17. Cocuutad kpymuH. [Mpo

UHthpy.

yKuTaH

HapHCyH KPYHMHKW W npukned pa-

BOM uHdpy.
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i8: OtcuuTtad cToNbKO
najioyex.

20. HapHcy#h cTonbKO enoyes.

20000
80006

22. Cnouv neceHky 1s KBafpaToB.

CKonbKO HKBajpaToB B

cTonbue?

Hapucy# necenry. Packpack

cTonbubl Yepes OfHH.
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23, [MHwH uugpsl.

Ham{ oM

HaHH¥H cTONbKO

frog, onyjneH.

20. CocuuTait KpymKH. MpounTa

UHBpY.
HapHcy#i KpymKH W npurnel psa-
LOM uutpy.

n



Heaapar: fipamoyronbHuK. TpeyronbHUK.
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HKeagparbi. (MpsAMOYroNbHUKH. TpeyronbHUKH.

I. Hapucyi Ttakue KBagpaTbli, NPAMOYrONbHHKH, Tpe-
YTONBHHKH.
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7
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2. Hapucyi neury, nmocky, nsepb, capaiiuuk, dnar.
MoKamH KeanpaTbl, NPAMOYrONbHHKH, TPEYroNbHHKH.
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3. Mokamu KBagpaT, NPAMOYrONbHHK, TPEYroNbHHK.
Cnomu TakHe (HUrypPbl H3 CMHYEK.

4. CnomH M3 CnH4YeH HECHONbKO pPasHblX KBaApATOB,
NPAMOYrONbHHKOB, TPEYroNbHHKOB.

‘B. Hapucy#h no kneTtHam HECHONbKO pPa3HbIX KBarIpa-
TOB, NPAMOYrOJIbHHKOB, TPEYrONEHHKOB,
12



Hpyr. MonoBuna kpyra.

Honeco —kpyr.
f. PaccMOTpH pHCYHKH. Y70 eLLe MOMHO Ha3BaTLKPYroM?
[ M
\
? loookd 1

2. Hapucy# doHaps, NapoBo3, MHLIEHb ANf CTPenbBbl.
Hpyru o6Besn no mMoHeTe.

D &9 &

3. O6BesH NO CTakaHy H Bblperb HECHONILKO KPYros:
CnomH U3 HHMX TakHe GHrypol,

4. Buipewb M3 pasHouBeTHolH Oymard nBa Kpyra OfH-
HaKOBOM BeNHYHHbL Paspemb HKamgblH Kpyr nononaw.
Cknel M3 pasHOUBETHbIX MOJOBHHOK LENbiM KPYr.
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5. MuwH uyudps!.
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MPUBABIEHME W OTHHMAHMWE MO OAHOMY.

f. MpubGasnai ycTHO:

8 R S (W B RR o (M

OO C00

2. OTHUMalH yCTHO: ;
o—-1—11—i—1—1—1—1—-1—-1

(

G0 011 b0l oo oo lla g o
@ O e ® O ®
el 9o D Do 019010

3. CKO/bKO B Kamaoh pamke 6enbix KpyxKoB? CKONbKO
yepHbIX? CKonbKo BCero?

4. OT BCeX KPYMHKOB B HamOOM pPaMKe OTHHMH 4ep-
Hbli HPYHOK. CHONbKO HPYHHKOB OCTaHeTCA B HaMOOH
pamke?

8. [pHbaBnsak W OTHMMaK ycCTHO:

141 i 7o
53] 841 6—1

341 911 Bt 7
441 Qi 4= -
541 9—1 3—1 gf
6-L1 8—1 91

6. Ha nonke Gbio 8 khur. MMocTasunu elwe OfHYy.
CHONLKO Tenepb KHWI Ha nonxe?

14



7. B ropobke 6uino 10 kapanpawei. OfuH KapaHpaw
BeIHYNH. CKONMbKO KapaHialled ocTanoCk B KOpobGKe?

8. Ly P RS R S U R
3-d i 3—1" 4-1 751 6]

NMPUBABNEHWE W OTHUMAHMWE MO ABA.

&?&?’ E? &%gy (”VE?> 'P

. MNpu6Gasnak u OTHUMaKH yCTHO:

912421919 10991920 5
2. lNpubaBnai U OTHWMAM yCTHO: | ’
44141 6-+1-+1 81141

42 6--2 8412
6—1—1 8—1—1 10 —1—-1
6—2 8—-2 10—-2

3. Ha cton noctasunu 6 rnyGokHx Tapenok W 2 men-
KHe. CKONbKO BCero Tapenok NocTaBWiM Ha cTon?

4. Hynunu 10 sauy; 2 snua csapunv. CHOMbKO ocTa-
NOoCb ChIpbIX AHL?

IR R A, Ry < A S, B
i RIS WAl N, NESRE I

6—2—2 22+ 6—2-1

6. Cnomu neceHky Hs Keapgpatos. Hapu- E*J/f
CY# NEeCEeHHYy. s/

7. MpubaBnait U OTHHUMAH YCTHO:

YefDi - 1042 i Aefe -2 i

4+2 8—2 8-2-2 )/

62 6—2 6+2-+2 7 ;

82 4—-2 10—2-2 W L
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8. MrHwK uudpsb.
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9. MNpuGasnai W oTHHMal ycTHO:

1424242412 9-2-92_9_9

10. 54141 142492 8-—1-—9
5-L2 g0 o 7421

(O ST, BilionL o

7—2 gD AR

il. Cnomu necexny

H3 Ksagpartos. Ha-

PHCYH neceHky.
Mpu6asnait U OTHKMAKA yCTHO:

[T D W, PN - M R TR
T e s L
NG, S O Vo B Pos puko
81429 B A 6-+2—1
Glg. oy s P gilgiry
44142 s AL, R 6—142
[ PR T S R R R I L R B
B0 0 pillig. sl g @l i
GOl pom@el gl 1) G ] g g
B-1—2 81949 44921 892 -9
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MPUBABNEHME ¥ OTHUMAHME NO TPX.

98® OEY TG

f. MprbaBnak U OTHHMaK YyCTHO:
34+1-+2 6-+1-+1-+1 9—1—1—1

313 6119 919
6—1—2 61211 9—2—1
6—3 613 93

¥ 990 U9 OEY

2. MpubaBnai U OTHHMAH YCTHO:
1+142 44241 7-+-1-+2

113 43 713
e, W, Sl L, S To et S
43 7—3 10—3

PP OO N

. SR Dl RN R ol R O - S S W

213 51 112 B =9
g [ SR W iy B—9
5--3 513 8—3

4 74+3-2. 643—-2 8-2-3 8-342
31319 7-_3+492 811-3 7—918
7193 79213 8-3-1 6123
g gilo:l g iosa b gl g iigiig g

B. Ucneknn 4 pmaHbix xneba H 3 NWEHHYHBIX.
Ckonbko Bcero xne6os uMcneknu?

8. B KyBwHHe Obino 8 cTakaHCB MOJOKA. BhLINHAH
3 crtakaHa. CKONbKO CTakaHOB OCTasoch?

2 T. C Torosa Apndmerura, I 9. I?
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7. MHWwK yrdpbl.
7 i = —
% 7 TP SO R
7 7 g2 3 313
7 % 513 613
14 . 8—3 98
% 5—3 g3

0. 9—-1-3 8-2+3 74+3—1 44213
B+2183 " 9-213 8-1{3 9-3—3
Fdild 10— F-8: 0+=8—-2 B:gu8

. 0—2—-3 41143 9}41—-3 8—3—2
810 1 1Q—-84.9 7-bq4-9"  B-Lbe5
9-+1—2  6+4+14+2 10-2—2 743—2

2. 54143 443+2 b5}34+1 8—-1—3
7+4-244 . 8=142 ;. 9-—2"-1..72—-8319
44+3—2 243+3 .543—-2 24243

MPOBEPKA MPOWAEHHOTO.

PG - O R ¢ C 43 88~ 10 -2
10—3 T ] 513
Gak 62 8.2 541 7228

718 68 8 9— 4 8—-3
8—1 812 9—3 8<.sD  SEEL
442 . 7-1-0 343 G

3. Hapucy# keagpar, npaMOYronbHWK M TPEyrofbHHH.

18



NPHBABNEHME M OTHUMAHME MO YETLIPE.

T gz Eae:
14 441 2--4 442 3+-4 4--3
5—4 51 6—4 6-—2 7—4 T7-—-3
f. Hapucyi Takve nonocku M3 HKeagpatoB. Peuww

NnpUMeEpBI.

2. 4242 5+2--2 6422
414 544 614
8—-2—-2 9—2—-2 10—2—-2
8—4 9—4 10—4

3 4-+-1+-4 8—2—4 34242 14413
44+4+2 8—4+2 3+443 6—4-1-3
6+1—4 6—34+4 7—2-—-2 3+4—2
100—2—4 8—1—4 7—44+3 9—-4-+3

4 7+-2—4 6+4+3—4 9—-3—4 3-}+2—4
3+3+4 8—2-+4 2+4-+-3 7—2—4
84+2—4 7+3—4 7—31+4 24442
2+4-+4 8—4-43 6-+-4—3 9—3+4

5. B ogHo# knetie 5 Kponukos, a B Apyroi 4 Hpo-
nuKa. CKONbKO BCero KPonHKoB B 00eux KneTHax?

6. B nyuyke 6bino 10 mMopkoBok. Hponuku cvenu 4
MOpPKOBKH. CKONbKO MOPKOBOK ocTanoch?

7. 4143
2223
10—4—2
8314

8. 7—4-12
10—3—4
6— 114
74

7—9-14
6--4—2
gie3 4
6—2-14

10—4-+-3

G:l-d4i1 )
Foiq fage
P —4:d

7—4-1 1
6124
8-11—4
7—1 44
5+4—3
Sy
5214
0—4-+2

5+2—4
3-+4-+9
10—4 -1
9 1224
4y 49
6— fuug
3434
B s it

19



NMPUMBABNEHWE W OTHMMAHMUE NO NATL.

7
A
77 //‘/ %%
%:1+6,f 2+5 71 | 3+5 4 4+5
1 5+1 711 56+2 A4 5-+3 514
] 6—1 ) 8 —3 9—-4
6—5 5 8—5 9-—-5
f. [NA08 Ha PHCYHKH, pewH npHMepbl.
B L B e e
1& 51203 10—2—3
4’/ 5-+3-+-2 10—3—2
5+ 441 10—4-—3
\ 515 10—5
3.- 1}5—245 3}6—2—-5 8—-514}3
95185 4--5—1-5 114- 5—3
B}5—2-B+ 10—b5—84-b Tl B2
21 5sa84-B. 7—b644—-5: 24135

4. B opHoH 3Besgouke 5 OKTAGPAT.

TAGPAT B 2 3BE3404KaX?

CHONbKO OK-

5. M3 nvcta Gymarn Bbiwno 8 dnamKos; 5 chnamKoB
ceAsanyd B ny4yok. CHONbKO hnaxKOB He C3A3aHO?

6. 8-3+5 8—1—56 6+83—5 190-513
7—5-1:8: " 8484+ 5L B4 " FlLBab
9—5—2 %7135 4165—2 6—4+5

Lo ©=—10=5_: 15825 b 44455 BikB2g
PG TAIRRERN, S B I - T GO T T
8- Bl P90 LB LB BBy TRaB 50

8. Ha crtone 3 6GaHouku knew. B wrady ewe 5 6Ga-

Houyek. CKonbko Bcero GaHouek HKnewo?
9. Cknevnn 9 KoHBEpPTOB.
CHKONLKO HOHBEPTOB OCTaNOChL?

20
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MoueTbis

f. MNMonoxun nop Oenywo Gymary MOHeTbl B 1 Konerxy,
B 2 KOnekKH, B 3 KoneHlku, B D Koneek W B 10 Koneex.
HesaTouyeHHbIM KOHLOM KapaHfalia noTpu yepesd Gymary
Hamaylo MOHeTy. Haknel oTneyaTKHM MOHeT Ha nanky. Bbi-
peb MOHETHI.

2. CKONMbHKO CTOMT 2: CHONbXO CTOMT
KapaHgaL? pe3nHKa?

4. CHONbKO CTOHMT 5. CKONbKO CTOHMT
TeTpagb? pyyka C¢ nepom?
8. MAatauyok v 3 KOneMKH, —CHONbKO BCEero Koneek?
7. 3 KONeMKH, 2 KoneHKH U D KoneeK, — CKONbKO BCEro
Koneek?
MPOBEPKA NMPOMUAEHHOIO.
. 2+-4 2-+5 1-+-4 614 8—5
7—5 7—4 6—5 1+5 515
5-+-4 +4 4--4 415 10—4
8—4 10—5 3-+5 9—4 9—5
2. 3 konefikH, D Koneex M 1 KonekKa,— CKONLKO BCEro
Honeek?

|
|

21



NPUEABNEHUE W OTHUMAHME MO 6, 7, 8 » 9.

116 216 316
6-L 1 612 6--3
7 8—9 9—3
7—6 8—6 9—6

I. [napA Ha PUCYHHKH, pELUH NPHMEpHI.

Q. Wbt 742  7HBC 841 842
i Gy ngd s g ntig
L T WRORSE Vel LG [0 Rt L SR, o J)
8- IPiis@in? | 10=e7 - GMIgci10- 8

O - A, NGRS [ T W M) [ ot e W A T
FaleD w9l e GG 928
10~ 10818 0«66 - 10—9
e o Ng. 7 gLy IBi . 0-.8.

4. B HOpOOGKY nonomunH 2 CHHHX KapaHpawa H 8
KpacHbix. CKONbKO BCero KapaHjawei B KOpoOke?

5. Manbyuk nokynaet TeTpanb 3a 7 Koneek. CKONbLKO
cpayu nonyyut oH ¢ 10 Koneek?

6. 61143 6+2-5 7+2—4 3156
10—6-+5 10—5+-2 10—4—5 10—9-L5
g - JR Sy o - R AR (- RS O i

7.  9—6-F5 teL-BB MYl 445 10—T7+5
Gl gl | Bgal dglp {0b  PuBED
OG- 4 504l P BB B BB LT

B .¢8—_56-1.0 102734 4092 24+7—6
9 LGl BN a ke - g baitag . g simuieg
4166 0~—6+44 6 2+6—8 1485



fipamas w xpuBasa NMUHYM.

MpamMbie NHHUM.

f. NMposegu no nHHEHKE HECKONbKO NPSMbIX JHHHH.
MocMOTpH BOKPYr Ce6A W MOKaMH NPAMbIE NHHHM.

f\f\@
YI00Y

2. HapHcyh HECHONbKO KpHBbLIX  NHHUK. [locmoTpH
BOKPYr ce6a H NMOKaMH KPHBLIE JIHHKM.

Kpusbie nuuum.

Mamepenue merpom.

I. Otmepb Ha nony 1 metp, 2 metpa, D MeTpos.

2. Coenai U3 BEpPEeBKH BOMIMH JNHHOW B 3 MeTpa.

3. OTtmepunn 3 meTpa cuTuy, a noToMm ele 5 meTpos..
CHONbKO BCEro METPOB OTMEPHNH?

4. OT1 9 meTpoB nonoTtHa oTtpesand 5 metpos. CHO/b-
KO MeTpOB ocCTanochb?

5. B ogHOM HKycKe 6 MeTpOB NPOBONOKH, B LPYrom
4 metpa. CHONbKO NPCBONOKH B O0OOHMX KycKax BmecTe?

6. M3 7 MeTpoB TKaHH CLIHAH NNaTbe H NEepegHHK.
Ha nnatee nowno 5 netpoB. CKONLKO TKAHH NOLNO Ha
nepenHHK? :

7. B mactepcro# gBe nOCKH. [lnHHa OnHOM LOCKH 4
mMeTpa, ANHHa gpyrod 6 metpoB. CKONbKO BCEro MeTpPOB
LOCOK B MacCTEpPCHOW?

8. N3 8 wmetpos pocok cpenanv cton U TabypeTKH.
Ha cton nowno 3 metpa. CKoOnbKO MeTpOB NOWO Ha
TaBypeTHH?

23



COCTAB 4YMCERM NEPBOro DECATHA.

5?7—6 ?—-5=6
4-192—6 =
B 926 ?2-3—6
21.72=6 7 ?-+-2=6

§ \ 14-7—6 [ ] ?4+1=6

f. Bmecto snaka Bonpoca nuwH Yucno.

2. 54-?=7 24°?=7 °?}+2= ?+6=8
34?2=7 4-1°?2=7 ?l4— ?2-L-7= 8
14+?2=7 64?2=7 °?2L1= ?+5=8

3 74?=9 ?24+1=9 ?2-1-3=10 ?12=10
2+?=9 ?4+3=9 6+?2=10 4-1?=10
64?=9 ?4+5=9 ?247=10. ?4+9=10

4. CocTaBb 9 Koneek M3 Tpex MOHET.

8 CocrtaBb 10 Koneek W3 YeTLIPEX MOHET.
DY,

et s Yo
005 7

y/\

\/\/

N

8. Cnomu u3 cnuyek Taxue diurypbl. CHONBLKO cnuuek

nonaeT Ha Kampyw turypy?

912 91949219 343 414
T T W B VD VD W WO SR W R
' MPOBEPKA NMPOMAEHHOTO.
. 246 L 148 10 -6 10
9—7 316 10—7 147 247
1+9 218 416 9-8 8—6
10--8 10 —9 9—-6 j el 3+7

I

2. Hapucyit npsmyo NHHKIO, KPHBYIO NIHHHIO.
3: M3 KaKkX MoHeT MOmHO cocTaBuTk 10 Koneek?
24



NMOBTOPEHME.

f. Ha¥ ctouT 3 Honeixu, caxap D5 koneek. CKonbKo
CTOMT CTaKaH 4aio C caxapom?
2, Ha 10 Konesk ManbyHK Kynun pydKy W nepo. Pyuka
cTouT 8 Koneex. CKONbKO CTOMT nepo?
3. Ha Hocosbie nnaTku ynotpebuny 2 mMeTpa nonoTHa,
Ha nonoTteHua 6 meTpos. CKONbKO BCEro MONOTHA MOLUAC
Ha nnaTkW W nonoteHua?
4. Hynunu 7 meTtpos Tecemku. M3 3 metpos cpenanu
3aBfASKH K HasonouykaMm. CKONbKO MeTpoB ocTanoch?
5. Pe6ata oTabixaloT OOHH [LEHb B LWECTHAHEBHY.
CKronbKo [OHEM nopn paj OHW yuvatca?
6. Cronbko gHedt B cemugHeBHe? CHKONbKO JHEH B8
cemugHeBry paboTalT?
7. Ana HpacHoro yronka pe6ara cgenany 3 6onbLukx
3Be3gbl U 6 maneHbHMX. CHONbLKO 3Be3h OHH cpenanu?

& 4+2-3 6—4-+5 4+-3—6 7—213
9—-3+4 7+3—2 8—4-5 6427
5+4—-2 8—-54+6 5+5—6 148—5
10—-7+5 8+4+2—4 9—6+4 7—-5+6

9, 512—-3 4}+4—-3 .14+-9-5 248-3
8—-2-5 1+5—2 7—4+7 10—9-16
2+44+3 34344 9—-748 9—-847
7+2—4 14-7—6 10-8+4+7 4-1+6-—3

6. 3-4-5 8-7+6 4,-5—-7 2{+8—4
8—-5+-6 246—4 10—-6+4 5+4-—-8
1+9—-7 3+5—6 24+5—6 9-—-51}6
9—44+5 9—6+-7 4+6—9 2-7—4

1/3|4 1|3] 4 3 316
a)1|8] [4]3]2 ABEESREE
341 4132 42| |2

il. CrknagbiBad yncna 12. Hakue uuipbl npony-
no pagam H ctonbuam. WEeHbI?

25



Hymepaumnna, cnomeHMe ¥ Bbis

uynranume po 20.
' CHET M 3ANMUCH YMCEN.

LEBG LU

f. CKONbKO WapHKOB Ha KamaoM nape NpoBONOK?

2. lNoKamu Ha pHCYHHE W Ha30BW HHaAue: LECATOK H
TPH LWapHKa, JECATOK H CEMb LUAPHKOB, LECATOK W NATb
LUAPHKOB.

3. HasoBW HHaue: NECATOK H BOCEMb LUAPHKOB; AecH-
TOK H JEBATb LUAPHKOB; [OBa OecATKa.

4. Ceamv 10 cnuyek B ny4oK. OKamH [OECATOK H
lWeCTb crnHuyeK. HasoBu 9T0 u4ucno. [lokamu W HasosH
HHaye: JEeCATOK W YeTbipe CNHYKH, LECATOK W OBE CMHYKH,
LEeCATOK W JEeBATb CMHYEeK.

B. CocTtaBb H3 pgecsiTHa M OTLENbHbIX CMNHYEK 4YHCha:
ABeHajuaTh, NATHaALATL, BOCEMHAAWATb, OAHHHAUATb, TPH-

' HajuaTb, CEMHaALaTh.
6. Hnagn Ha mecTo Hyna ppyrue
1 0 uucbpel. Yutah M 3anucbiBall  nony4yeH-
Hble yucna. CocTaBnak 3TH 4yucna M3
DEeCATHA H OTAENbHbiIX CMHYEH.

e 5 [ ot W Y B T S v Yl S | W | I DA
1017 38+10 18—8 19-—10 101 5
1044 1 “BRLT0l | WEZT T 14108 8110
106 8110 13—3 12—10 10--10

8. 10+3 7110 19—9 18—10 12— 2
1159 LUgN0 M R4 1 140, 2 {210
1Ol e} @i A e 16210 16—8
108 =240 1626 - 13—107 2010
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CNOMEHKE 4 BLITMTAHME BE3 NEPEXOLA
HYEPES LECHTOH.

l.
f. Harywka cTouT 12 Koneek, a HanepcTOK 6 Koneek.
CHKONbKO CTOAT BMECTE KaTyuwKa M HanepCTOK?
2. 3a nyrosHUpl H KpOYOK 3annatkiu 15 Koneek. Hpio-
HYOK cTOWT 3 HonekKH. CKOAbKO CTOAT MyrosHubI?

3342 413 BL2. 649 y AN
139-2° 1448 1842 1842 . 1748
313 414 513 613 7192
138" 1414 15.-3. 163 . 17-=

%4 8-—2 9—4 6—2 17—2 18—3
18—2 19—4 16—2 17—4 15—3
8—4 9—-6 6—3 17—3 19—3
18—4 19—6 16—3 17—5 14—3

5. B konxose 11 cHotHHuy W 8 pounbwul. CHoONbKO

HEeHWHH paboTaeT Ha CKOTHOM pBope? _

6. M3 17 kopos nepectanu goutbca B Kopos. CkonbKo

KOpPOB JoHTCA? '

7248 1692 1814 . . 18+2, 1316
12-+4 162 1145 154+3 145
1215 & 1719 Bl 444 - vi5dl g

"y AT SN P - SR (- L S SIS s st
7—3 19-5 14-3 16—4 18—3
174" 19--4 154 (g8 19D

9. B #uBOM yronke 12 6enbiX KPONHKOB H 7 YEPHbIX.
CKONbKO BCEro KPOJIMKOB B KHBOM Yyronke?

10. 13 16 meTpoB pJOCOK caenand TabypeTHH U CTOMbI
Ha ta6ypeTtkd nowno 4 metpa pocok. CKONbKO MeTpoB
noLuNo Ha CTONbI?

Il.
f. Ha BaroHbl gna WrpyweyHoro noesga nowno 18 cnu-
YyeuHblX HKOPOOOK, Ha napoBo3 2 KOpPoOKH. CKOAbKO KO-
pPOGOK NoLwwNo Ha BeCb noesp?
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2. B awuke 20 Ky6Gukos. BoiHynH 4 xyGHra. CHOnbKO
KYOHKOB OCTaioCh B ALLHKE?

3. 1911
11-+9
16--4
1416

156-+5
137
1812
17 +3

1812
1218
131-7
1713

10 —3
20—3
10 —7
20—7

20—6
20—8
20—5
20—9

4. PebaTta npountand 8 cTpaHKy HoBOM KHWrH. OcTta-
nocb euwe 12 ctpaHuy. CKONbKO BCEro CTPaHHL B KHHre?
B. B Kopo6ke ©6bino 20 nepves. M3 Hux 18 nepoes

posgany yyeHukam. CKONbKO nepbeB OCTanoChb?

B’ (AR 148 o lded B 902 B 00—
3417 6114 20—15 20—13
20—-3  920—B% 20— 8 . 20—16
20—17 -20—14 20—18 20—19

¥ 141818 5B 7 Sad (g
182u0iigsr 00 LBHA~ 1901745
ey f=igeeig 2418227

§ B%=50 " j919i90 8 1-2—20
17 1-2—20 7-49—20 1819190
212—90 .. 112-4P-=20:: 11,8 R=20

f. LLItonka ctouT 8 HoOneek, nayka Hronok 11 Koneew.
CHONbKO CTOAT BMECTE LUTOMNKA W WIrONKH?

2. Ha 6ymamke 15 nyrosuu. K nepegHHKam npHLWHAH
12 nyrosuu. CKONbKO nyrosuy OCTanocb Ha GymamKe?

o
611
72
7112
4 18— 2
18 —12
16— 3
16 —13
28

24 6
2116
415
4115
15— 2
15—13
15— 3
15—12

3-1-15
3112
3114
3-116

19—13

1914

1915

19—16

2114
4113
71 1i
1-18

16 —12

171

18—12

19—12

3--13
512
gl
6--12

19 —17

18 — 11

-

16 —14



5. 14—12.16 156—11 116 19—14-+15
18—13--12  6--14—18 16—13+12
17—12 114 19—16-+16  3-H17— 11
19—15112 20—17-+14  i9—124-13

i R R T O B

?112—=17 141?19 ?112—19
2L 11=15 13+ ?2=17 ?-113—=15

19 7
1 16
15 H3

7. MNpuHGasnar W OTHUMaH NO KpPyry.

3ANAYM B ABA DEWCTBHA.

\

|
|
|

I. CkonbKo Gbino peHer? CHKONBKO RAONYYHAH Cpayu?
CHonbKO CTOHT mapxa? '

2. Manbuuk Kynun KapaHpaw 3a 15 koneek, nepo 32
2 HONeHKW W y Hero ewe octanocb 3 KoneklkH. CKONbKO
IeHer Gbino y ManbyuKa?

3. 3a cTaKaH Yal C caxapoMm W CyXapHK 3annatuiu
20 koneek. CyxapHk ctouT 12 Koneek, 4ai 6e3 caxapy
3 kone#kH. CKONbKO CTOMT caxap?

4. Ha ronxosHom 6asape KONXO3HWK npogan Ha 20
pybnei kaprtoena v Kynun Ha 2 py6na conu M Ha b pyc-
ner KepocHHa. CKoOnbKO feHer y Hero octanoch?
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f. MpH Becax poneH ObiTb HAGOP CNefyLWHX THPb:

i kxunorpamm 2 Kunorpamma
2 gKunorpamma 5 Kmnorpammos
10 kunorpammos

2. OtBecb 1 Kunorpamm xneba, conu, onunok. HYro 3a-
HuUMaeT Gonbwe mecta? HakHMH rUpAMH MOMHO OTBECHTb
8 kunorpammos? 9 kunorpammoB? 7 Kunorpammos?

3. MMonb3yacb Becamu, nonbepH npegMeT BECOM B
1 Kunorpamm; B 2 Kuiorpamma; B NOJKHIOrpamma.

4. Hynunn 2 Kunorpamma caxapy, D KHiOrpamMoB My-
KH W 3 Kunorpamma Kpynbl. CKONLKO BECAT 3TH NPOAYKTHI?

B. B mewke 6bino 16 Kunorpammos MyxH. M3pacxo-
posand B kunorpammoB. CKONbKO MYKH OcTanoch?

6. OTnomu Ha-rnas ofouH KUnorpamm Kaptodens. [po-
Bepb Ha Becax. OTcCbinb Ha-rnas nNOJKHJIOrpamMma COJH.
Mposepb Ha Becax.

NPOBEPKA NMPOWAEHHOIO.

b 8 N R A 184 Bl MupiAl
18226 < 188 20—8 2011 . J0~15

2. /Ina nnakata Hapo Bbipesatb 13 uyepHbIXx GYHB H
7 KkpacHbix. CkonbKo Bcero GyKB Hapo BbipesaTth?

CNOMEHME W BbIMTAHME C NEPEXOLOM
YEPE3 OECHATOK.

.

fi BP0 4 2|8 —10, Y2210 | P80
BNELS PN oy LR Sy G 6553 Vo S el iy
Gy S e SRS TV ATHE B AL [ R Bt e

2.10—?=5 10—?=2 17—?=10 15—?=10

10—?=3 10—?=6 13—?=10 18— ?=10
10—?=8 10—?=9 19—-?2=10 16— ?=10
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3. 9-+-14-7 7-1-3-+5 B5-15-1-4
8+2--4 1+-9--6 4--6-13

6141 3+7+7 . 21849
4 24+2-42+2424+2192121219
20—2--2—2—2_2_2_92-9:9
5. 5151515 914141414
90--B8—5-—-56 18—4—4—-4—4
6. 14-834+3}3}84343

9—-3-3-3—-3—-3—-3

f. ManbuuKk BoICTpOran gNa TENEeHKH 9 ONHHHLIX nano-
yeK U D KOpOTKHX. CKOAbKO roTOBO nanouyex?

2. B Kopobke 13 KapaHpawe#: 4 CHHUX, OCTaNbHbIe
KpacHble. CKONbKO B KOpPOOKe KpacCHbIX KapaHpalen?

38 94141 RS g .rs

9-+2 943 914
1M—1—1 12—2—1 13 —3 —1
1n—2 12—3 13—4
i 9+1+4 9--1-+5 9-+1-}6
9--5 9--6 94-7
14—-4—1 15—5—1 16 —6—1
14—5 15—6 16 —7
5. 9+147 91118 94 149
9-+8 949 9410
17—7—1 18—8—1 19— 9 —1
17—8 18—9 19—10 :
G- 9--5—12 18—9-42 9+6—13
16—7-4 3 9+4-4+6 17—8-+ 9
15—6-+ 8 12—3-+5 94+7—14
1. 9-+8-—15 9-+2-48 13—4-+ 6
9-+L9-+ 2 14—5-+4 943+ 8
16—5— 2 17—5—3 15—2— 4
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8. M3 ropoga noesp seseT 5 Barowos C nAyram,
4 BaroHa cC cesilkamu v 3 BaroHa ¢ TpakTopamu. CHOMbKO
3Cero BaroHOB BE3eT Noe3j AnA KOonxosos?

8. B rpynne 17 okTabGpsaT. M3 HHX 8 ManbyHKOB.
CKoOnNbKO B rpynne oKkTAGpAT-geBOYEK?

0. Y 9 oktabpat 3Be3gou4kH. BomaTthi¥i npuHec elue
8 see3pouek. CHoNbKo Tenepb OKTAGPAT CO 3BE3A0HKAMH?

i. Ha nonke nemano 8 kKHur. Tyna nonomunu ewe 7
KHWI. CKONbKO Tenepb KHWI Ha nonke?

2. [lna HpacHoro yronka pe6ata cobpanu 13 pyGnen.
Ha 5 py6neit kynunu nnakatoB. CKONbKO feHer ocTtanoch?

3. 819211 819249 819213
8--3 84 85
leind 0 12052 18—8 -2
A 124 13—5

4. 8124 8.9 15 819216
86 817 88

14— 4l9E BBV g 6.9
14—6 15 —7 16 —8

5. 81217 g o B ey | ol
8--9 9-18 17 —8

6. 8--6-—12 816517 8+7-—13
97— 8 9.6—-7 9156
81914 glomgh- gy b gty
8319 9+8—15 914_5

7. 14—?—8 1 e e
8- ?7—16 7—?—9 84-?2—13

16— a0 -2 1B IPLPL g

8. CKonbko GyKB Hajo BbuipesaTb [Ana nosydra: ,,He
ryéute neca‘“?

9. [na nrakara ,He ry6ute neca‘’ peGata Bbipesank
M3 UBETHOH Oymard 8 OGonblWHX €N0K H 6 ManeHbKHX.
Harknennn 12 enok. CKONbKO enoK eule He HaKkneunu?
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V.

fa B oouH KyBWHH z0WN0 7 cTaKaHOB MOIOKa, B ApYrok
8 ctakaHoB. CHONbLKO CTAKAaHOB MOJIOKA B A3YX KYBLUHHAX?

2. B wmewKke 6bino

Ma3pacxoposany D Kunorpammos.

ccTanoch?

3s 7-+3 1
7-+4
1T—1-—-3
n1—4

4. 7+-3+4
77
14—4—3
14 —7

5. 8-+7
19— 7

6. 7+-5—3
7—-7—6
7—-6—5
7—-4—2

12 Kunorpammos

71842 743438
715 746
12—2—3 13—3—3
12—5 13—6
71315 71316
748 749
156—5—3 16 —6—3
15—8 16 —9

718 YR RTINS

15—8 16—7 16—9
74188 .~ 11-—4-16
7+94+4  16—947
13—6--5 12—5-8
15—8-4+9 14714

V.

KapTogens.
CKonbko KapTtogens

I. B mactepcko# 6Gwino 6 pocok. Hynunu ewe 8 po-
cok. CKOnbKO Tenepb LOCOK B MacTEPCKOM?
2. Ot 12 meTpoB nNPOBONOKH oOTpe3and 7 MeTPOE.
CKONbKO METPOB NPOBONIOKH OCTaNOChL?

3. 6--4-+-1 6412
6--5 6--6
) R TR D Sl
1—5 12—6

&y g 56 517
916 615 715
15226 1125 125
159~ 11226 197

8 II C TIlonoera Apwpmerura, [ w

67 6-8
76 816
13—6 14—6
13—7 14-—8
5+8 59
8.5 915
18451 4226
138" 14--9
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5. 4+7 448 449 318 319
74 8}4 944 8+3. 913
n—4 12—4 13—4 11—-3 1i2—3
N—7 12—8 -13—9 1N-—8 129

.. 2U 9 {1819 N8 7 L6 i 13—04 7
912 649-8 24+9-8 5179
-2 18- 78" 12819 .14 818
-9 5+6—-9 3}8-7 3196

7. 3a rapToury FOBE v 2 mapku sannatund 11 Koneek.
OpHa mapra ctout D Koneek, gpyraa 1 konekky. CHonb-
KO CTOMT KapTouka? :

8. B Havane ropa B nepso# rpynne Gbino 6 6e360m-
HHKOB, Tenepb WX yHxe 15. CHonbKo npubaBHnoch B rpyn-
ne 6e360HHHKOB?

Mamepenune nuTpom.

l. B ongHy mecTaHKy Bowno 9 NUTPOB KEpPOCHHa, B
apyryio 7 nuTpoB. CKONbKO NHTPOB B OB6EHX MHecTAHKax?

2. B oaHy GyTbinb BNHAK 2 NUTPA KEPOCHHA, B APYryto
non-nutpa. CKONbKO KepocHHa B o6eux 6yTbinax?

3. B 1pu wecTtHaHeBKH Hu3pacxogosand 20 nuTpos
KepocHHa. B nepsylo WeECTHAHEBKY BbILWAO 8 NHTPOB, BO
BTopyto 6 nutpoB. CKONbKO KEpoOCHHa H3pacxofoBanH
B TPETbiO LUECTHAHEBKY?

4. B nutpe —4 craxkana. B KyBwWHH BAMIK 2 nHTpa
monoka M ewe 3 crakaHa. CKONbLKO CTaKaHOB MONOKa
BOLINO B KYBLUHH?

B. Ha 3aBTpak B feTCKOM ouare Bbijanyd 9 nUTpPoOB MO-
noka, Ha o6epn 8 nutpoB. CKONLKO MONOKA NOMYYHAH LETH
3a BECb AeHb?

6. B Beape—I12 nurpos. 3a cyTHKH KopoBa jgana
1 BeApo MonoKa. YTpOM Hafound 4 nuTpa, jHEeM 3 NHTpa.
CHONbKO MonoKa HapfoWIH Beuepom?

7. B Gytbinke pBa ¢ nonoBHHOH cTakaHa. CHKOMbHO
cTakaHoB B AByx GyTbinkax?
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NMPOBEPKA NMPOWIEHHOTO.

9+5 12—-4 6-L6
6—7 948 117
716 14-7 816
13—5 219 16—8

1—6
87
129
715

3-8
15—9
9-L4
18—9

2. OkTabpsATa W nNHOHepbl BMecTe cobpanyd Ha camo-
net 14 py6ne#. luoHepbl cobpany 9 py6ne#. Cxonbko
neHer cobpanu okTabpaTa?

NOBTOPEHME.

. 9458 817—9 3497 916-8
74+6—4 6}+8—-5 6+7—9 818—9
8+4—-6 5196 2+9-8 7198
4+9—-7 74+7—9 8+5—6 6-+5—9

g 212=1. ?24+7=1 ?1-8=17 - 6--2=14
?9—7—=56 ?—9—6 N—?=—4 12—7— 86
(At S I R L B T [ e, T
?.1:7—15 ?-6—5 ?-—9—9 ?2-3—8

g ;e gl 12817 . 12--B-L8
-9 7 1—6-+8 1—316
17—9-+-8 1221928 16—8-13
15—8-14 14—-7-49 15—7-19

4. Hapucy# Ttawow ksagpart. [lpurortosb
uutpbi 1, 2, 2, 3, 3, 4, 4, 5 1 6. Pasnomu Hx
Ha CBOEM KBajpaTte TaK, 4ToObl B HamooM
pagy W B Kampom ctonbue nonyuunocs 10,

5. Lndpe 3, 3, 4, 4, 4, 5, 5, 5 1 6 pasnos Tax,
utoObl B KamioOM pPALY H B KamIOM cronGue nonyyu-
nocb 13.

6. Uugpol 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 U 9 pasnomu TakK,
4yToObl B KaMAOM pALY H B HamAOM CTOnGUE nonyyu-
nocek 15.

7. Undpw 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9410 PAa3NoMHH TaK,
4TOObl B KamgoMm psgy W ctonbue nonyyunoce 18.

*
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YnunomeHue m penexne po 20.
B3ATb MO 2. PASAENNTDL MO 2.

7 7. 7 A Y

Z Z 2 7 2V
2+2 24242 2121242 242124212
Fx2 . 2x8 2 x4 2% 5

f. [llpumepbl B nocnefHel CTPoOHKE uHTal Tak:
no 2 B3ATL 2 paza, no 2 B3aTL 3 pasa 4 TaK

nanee.
7 7 7227
% //2'//_/1 D%
2. 2x542 2XxX54+2x2 2x5+2x3
2%6 2x7 2% 8
U2 7% AN
BHHH, ' T BUHGHY
3. 2% 512 % 4 2% 542 %5
29 2x10

4. Ha caHu knapyt no 2 6pesHa. ConbKOo 6GpeseH
Be3eT 0603 U3 6 caHe#?

5. Ha ypoke 71pyna 7 yyeHHHOB cpgenand no 2 KOH-
BepTa, a O y4yeHHKoB no 1 KoHBepTy. CKONLKO KOHBEp-
TOB CAEeNand YYeHHKH?

6. B paGoueit KomHate Ha 4 reo3mAX BHCHT MO
2 nunbl, @ Ha 6 reo3aax no opHoW. Cronbko nun B paGo-
yeH KomHate?

T - 285¢ 840 2%X 5--8 (11— 9)x3
2% 6—8 2% 9—16 - (14—12)x 4
2%x4-19 S o 2 % (15 - 8)
8 =7 2% 10—13 2% (16 —7)
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8. Pasnoxiv 8 cnruyex no 2 cnuuku. CHONbKO pas no-
NYYHLWb NO 2 CHHYKH?

8:no 2=4.

HuTak oaTOT npuMep TaKk: 8 pasnenu-rb no 2, nony-
YUTCH 4.

9. Pasnoxin 12 ropowuH napami. CKoNbKO nonyuuTtcs
nap?

18. B swuke 6bino 14 Kpacok. HamaoMy yuyeHHKy Bbi-
nany no 2 KpackH. CHONbKO YYEHHKOB MONYYHIH KPACKH?

fl. Cxontko Hapo B3ATb ABYXKONEEYHbIX MOHET, YTOObI
cocTtaBuTb 16 Koneek? 18 Koneek?

12. M3 2 Benep Monoka nonyyaetca 1 Kunorpamm
macna. OT BCex HKOPOB B HKONXO3€ 3a [eHb HaLOHMH
20 Bepep monoka. CKONbKO Macna BbiHLET W3 3TOro Mo-
noxa?

3. 8:no2 4:no?2 10:no2 14:no02
16:n02 12: 102 18:no02 20:n02

14, 2 (13— 5) 14:(15—13) 2 % (15—6)
18: (16 —14)  12:(14—12) (20— 2) : 2
2% (11— B) 20:(11 — 9) 2 % (14 —9)
16 :(19—17)  16:(19—17) (19— B) : 2

B3ATb MO 3. PASAENNATDbL NO 3.

AYAVAVAYAVA

f. CronbKo cnKuek nolgeT Ha 2 U Ha 4 Tpeyroie-
HHKa? Ha 3 W Ha 6 TpeyronbHHKoB? Ha 5 TpeyronbHWKOB?

2. Ha Boxsan Hago otnpaBHTb 20 fLLKHKOB C MalUk-
Hamu. [pysoBuk oTee3 b pa3 no 3 awmnka. CHONbKO ALWHK-
HOB ellle ocTanochb?

3. Ot 17 meTpoB NpPOBONOKKH OTpe3anH 4 KycKa, ANH-
HC!O Kampabii B 3 MeTpa. CKONbKO NPOBOJIOKH oCTanoch?
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4. Cpenani 6 ctonos. Ha KamfAbit CTON NOWRO MO
3 JOCKH H elle ocTanoch 2 pocKH. CKonbko Obino JOCOK?

5. 3%x4+5  (15—12)x6 3% 249
3x6—9  (17—14)x5 3X4—17
3x5—8 (20—17) X 2 3x5—9
3X3+2 (11— 8)x 4 3% 612

6. Croxu TpeyronbHHKH M3 6 cnHuek, W3 12 cnuyex.
CHONbKO BLIMAET TPEYroNbHHKOR?

7. Ha py6awky wpet 3 metpa nonotHa. CHONbKO py-
G6awex BbiHOeT U3 9 MeTpoB? M3 18 meTpoB?

8. Pe6Gata npuHecnu pna KponukoB 15 MOpPHOROK.
Hampbl# [JeHb KPONnHKKW nonyyand no 3 MOPHOBKH. Ha
CHONIbKO [JHEH XBaTHNO MOPKOBOK?

9. (84 7):3 (20—2):3 (12:3)+ 9

(6-+12):3 (946):3 18:3)+ 7
(14 — bB):3 (17—8):3 (15:3)--12
(5+ 7):3 (34+9):3 (6:3)--18
0. 3 X(12— 8) 9:(11—298) (6+9):3
3 X (19—14) 15:(20 —17) (16—7):3
3X(NN—9) 18:(12— 9) (MN+7):3
3 X (16 —13) 12:(18 —15) (4-+8):3

B3ATb NO 4. PASAENATL MO 4.

f. Ckonbko cnuuyeKk nokpeT Ha 2 KBaapata? Ha 4 Kea-
gparta? Ha 3 KBagpata? Ha D5 KBagpaTos?
2. CHoNbKO Konec y aToro

2 u
mﬂm .zgaﬂ aaa] noespa? CuuTak Koneca yetsep-
@gé KaMH.

0
3. B mactepcko#t ana D TaGypeToK NpHroTOBHIH
17 Homer., CHONLHO ellle HOMEK Hajo chenatb?
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4. YueHuk pewun 3 ctonbuka no 4 npumepa B Ha-
foM cTonGuKe, W ewe 2 npvMepa. CHONLKO BCEro npw-
MEPOB pPEeLUHN YUYEHHK?

5. PesuHka ctout 4 HoneHkW. Hynunu 4 pesHHKH M
3a 2 KonelKH nepo. CHONbKO HCTPATHAH LeHer?

6. 4 <2+ 6 (12— 8)x3 4 < (11—8)
4x3+ 7 (M — 7)x2 4 < (13—8)
4<x4— 9 (20—16) x b 4% (11 —9)
4 x5—17 (17 —13) x 4 4 < (13—9)

7. CHONbKO KBajpaTOB MOMHO CNOMHTb M3 8 cnHuyek?
U3 16 cnuuex? W3 12 cnuuek? U3 20 cnuuer?

8. B pabGouei KomHaTe 16 HOMeEH. DTH HOMM pas-
NIOMHUAK Ha CTONbl, N0 4 HOoMa Ha Kamgbii cTon. CKONbKO
cTonoB B paboueil KomHarte?

- 9. B ronxosHo# KysHHue 6bino 13 nogkos. Caenanu ewwe
7 nopxoB. CKonbKO nowagei NoAKyloT 3THMH NOLKOBaMH?

0. 16:4+- 8 (7+5):4 16:(12— 8)
12:41- 9  (14-16):4 20:(11— 7)
20:4+ 6 (17—9):4  12:(13— 9)
8:4+18 (1218):4  8:(20—16)

il. Hynuan 3 pesHHkH, no 4 KONeHKH 3a PEe3HHKY,
W 4 nepa no 2 xonerkH. CHoNbKO HCTpaTHAH peHer?

12. Ha pamry Hpet 4 G6pycka. M3 18 6pyckos cne-
nand HECKONbKO pPaMoOK H elle ocTaiocb 2 OpycHa.
CHonbKO caenand pamoK?

B3ATb MO 5. PASAENUTDL MO 5.

f. PaccMoTpH pPHCYHOHK.
CKONbKO naTpoHOB B ABYX
oGorimax? B Tpex obokmax?

2. HpacHoapwmeey pac-
cTpenan 4 o6okmMbl natpoHoB. CKONbKO NATPOHOB OH pac:
cTpenan?

3. Ha 3 nAarauka HKynWnH KaTyWHY HHTOK H KPIOYOK.
Hptouok ctout 3 KoneikH. CHONbKO CTOHMT KaTywKa?
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4. Ha oTipbiThif AwWMK uaeT B poweuyex. Pebara
JONHHbI chenatb 4 Takux fAlWMKa. Hexsartaet 3 gouwleydex.
CKonbKo y pe6at pouieuex?

B. 5x2—8 (1—6)x4 15—(5x%2)
Bx3— 9 (14—9)%x2 19—(5X3)
Bx4—14 (13—8)x3 (12—7)x4

6. Ckronbko nataukoB B 10 Kone#kax? B 15 Konerkax?
B 20 Kone#kax?

7. 3Be3goyka cocTouT M3 B oKTAGpsaT. B rpynne
20 oxTAOpsaT. CKONLKO B rpynne 3Be3g04YeK?

8. Honxos oTtnpasBun Ha ccbinHOH NYHKT 19 MeWwHos
sepHa. Ha opHo# nopBoge 4 mellKa, Ha KamgoH M3 ocC-
TanbHbIX No 5 mewkros. CKONLKO NOABOJ OTNPaBHA KO-
X03 Ha CCbINHOW MYHKT?

9. 10:51L 9 (9--6): 5  15:(13—38)

15:5+ 8 (13+7): 5 10:(11—6)
20:5-- 15 (13—3): 5 20:(14—9)
5

0. 15:(11 —8) (7+ 8): 15: 3+9
(14—9)x4 (9+1):5 (B8+17:5
20: 418 B5x3—9 20: 547

B3ATb MO 6, 7, 8, 9 m 10. PA3AENWTD NO
6,7, 8, 9 u 0.

f. Ha 3akpbiTyto KOpoOKy HpeT 6
kBagpatoB. CKONbKO KBagpatoB Hapno
BbipesaTbh ANA 2 TaKUX KOpoGOK? ans
3 Kopobox?
2. Ha 19 koneek yueHHK Kynun 2
TeTpaiH no 7 Koneek W pe3nHKy. CKONbKO CTOMT pe3uHKa?
3. HapaHpaw crtoutr 8 HKonmeek, nepo 2 HKOMEHKH.
CHKoOnbKO cToAT 2 KapaHgala W ofHO nepo?
4 Y pebar 2 auwmKa KyGHKOB, No 9 KYGHKOB B HaM-
AOM sAwmMKe. Ha noctpofiky nowno 14 KyGuxos. CronbKO
KyOGHKOB ocTanoch?
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5. B nauke 10 kKopoboK cnuueKk. M3 AByx nayex B3fAH
17 kropoBok. CKonbko KOpoOGOK ocTanochL?

6. 6x2— 4

6x3— 9
7xX2— 6
7. 8x2—-17
9x2—16
10 x2—13

(14—8) % 2
(11 —5)x 3
(12—5) X 2
(15 —7) X 2
(16 —T7) % 2
(18 —8) % 2

20— (6 X 3)
17—(6 X 2)
18— (7 X 2)
19— (8 x 2)
20 —(9 X 2)
16 — (6 X 2)

8. M3 cnuueuyHblx KOpPOOOK pebaTa AenarwT NOMHKH.
Ha HKampabl [OMHK HaLo HaKkneWTb No- 6 OKOH.
CHONbKO NOMHKOB XBaTHT 12 oKOH? 18 OKOH?

9. Pe6aTta genaoT rpabny. 3arotoBuiH 14 3ybbes, no
7 3y6bes Ha Kampjble rpabnan. CKonbKO caenawT rpabnei?

10. Y koneca 9 cnuu. 3arotoBunu 18 cnuu. CKonbKo

cnenaloT Konec?

il. Cronbko rpuBeHHHKOB B 20 Konekkax?

12.  12: 6417
18: 6-L 9
S Vi S L
16817
18: 911
20:10-- 9

(15 38):6
( 7 5):6
( 8-L 6):7
(9-+ 7):8
( 3--15):9
(124 6):9

18:(14—8)
12:(13—7)
14:(15 —8)
16:(12 —4)
18:(12 -- 3)
20:(18—8)

i4. Cronbko paboyux gHEH B ABYX CEMHOHEBHax?
§5. bpuraga pabouux Bbieswana Ha 3 LWECTHOHEBKH
B KONX03, 2 OHA W3 93TOr0 BPEMEHH YLINO Ha [OpPOry.
Ckonbko pAHeH nposena Gpuraga B Konxose?

NMPOBEPKA NPOWAEHHOTO.

i. 3xXb
5x 4
BX3
9x2

4 < 3 4 <5
5o S I
2x10 6 x2
3xXx 4 2x8

2x9
4 x4
3 X6
I o

Ha

2. M3 onHOM KaTylWwHKH MOMHO cpenaTe 2 Bonyka. Pe-
6s7a cpenand cHavana 12 sonuykos, notom eue 8. CKonb-
KO HaTyWeK NOWNO Ha 9TH BONYKU?
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NMONOBUHA. YETBEPTD.

P X

f. MNMoKkamH NonoBHHYy, YeTBEpPThH.

2. Ha pasHouBeTHOH Gymare OGEBEAH NO CTaKaHy He-
CKONbKO Kpyros. Boipexb o9TH Kpyrv. Paspems agsa Kpy-
ra nononaM. CHnel Kpyr W3 pasHOUBETHLIX MONOBHHOK.

= 1

Ha KampoH nonoBHHe HaNHWWH UHpamu: 5

Paspemb gBa Kpyra Ha 4yeTblpe paBHble YacTH. CKned
KPYr M3 Pa3HOUBETHbIX YeTBEPTEH.

1

"Ha Kampgoi 4YeTBepTH HanWWH UWhpamH: 7

B uenom kpyre 2 nonosBuHbl: B uenom xpyre
4 4HeTBEepPTMH.

3. Bbipemb U3 kKnetyatol Gymark v pacKkpachb TPH OJH-
HaKoBbIX KBappata. Cpenal M3 OLHOrO MNONOBHHbLI, W3
Lpyroro 4eTBepTH. HanHWwH Ha HHX UHBPaMH: NONOBHHA,
yeTBepTb. Haknei B TeTpasd uenoii KBajpart, NONKBap-
paTa, YeTBepTh KBajpaTa.

PASAENATb HA 2 PABHbBIE YACTH.

A A
dh s & | D D A
A D A A D A DD D D A D D D D

. TnAaps Ha PHCYHOK, pelr NpUMepbi:

212 4-1-4 8-1-8
25¢2 4«2 8x2
452 8 :2 16°:-2

Mpumepbl B nocnegHel CTPOYKE YHTaH TaK: 4 pas=
EenuTb Ha 2 paBHbIE 4acTw, & pas3penwTbh Ha
2 paBHbIEe “acTW H TaK janee.
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2. 10 uBeTHLIX HapaHfawe#d pasnoHHAH NOPOBHY B
2 HOpoGKH. CKONLKO KapaHjaleH B KampoH KopoOxe?

3. Ana 2 napososoB cpenand 20 HKonec, nOpoBHY
ona Kampgoro napososa. CHONBKO Konec y napoBosa C
Kam o CTOPOHLI?

4. B onHOM mecTaHKe Obino 9 NMTPOB KepoCKHa, B
apyrod 5 nuTpos. [MONOBHHY 3TOro KepocKHa H3pPacxo-
posani. CKONbKO NHTPOB OCTanochb?

COQOOO
000000 OCO0O0OO
0000000000000 000D00

5. [nags Ha PHUCYHOK, peLuH NPHMEpbI:

9,18 6--6 9-+9
3% 2 6 X 2 9% 2
6:2 12 : 2 18 : 2

6. [lna 2 OOHHAKOBbLIX CKBOPEYHHL, 3aroTOBHIH 12
poweyek. CHONbKO pOoOLLEYEK NOMAET Ha HKamayw CHBO-
peyHuuy?

7. Pe6sarta cpoenanu 14 nonatoxk u 6 Tenemek. Mono-
BHHY BCEX 9THX Hrpyllek MnocnanH Ha BbiCTaBKY.
CHONbKO HrpylleK OCTanoch?

8. Hanuwy nop psag no 20 Bce uyucna, KOTOpbie ge-
NATCA Ha 2 paBHble YacTH. DTO HeTHBLIE YHCra.

9. 8:219 18:24+5 (816):2 (151 1):2
16:2-+7  10:2+7 (7-+5):2 (3-L7):2
14:216  6:219 (19—1):2 (I13—5):2
12:2-18 20:2—4 (174+3):2 (15—9):2

PASAENATb HA 4 PABHbBIE YACTM.

I. Pasnoxu noposHy B 4 KOpoGku: 8 cnuuek, 12 cnu.
yeK, 16 cnuyek, 20 cnuuek. Cronbko cnuyek 6yneT B
Kamon Kopobre?

2% 4 3 x4 4 x4 5% 4

8:4 12: 4 16 : 4 20 : 4
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2, Uz 16 cnuuex cnomu Ksagpat. CKONbKO CMHuEK
NMOHOET HAa KamLyl0 €ro CTopoHy?

3. HOHbit gpyr Monpa nnaTHT YneHCHHe B3HOCH! 4 pasa
B rona. Bcero 3a rop oH ponmeH ynnaTHTb 12 Konee.
CHONbKO KOMeeK NpPHXOOMTCA Ha KamblH B3HOC?

4. Y wmanbuuka 6bino 20 Koneex. YeTBepTylo uvacTb
9THX [EHEer OH MCTpaTHN Ha NOKYNnKy KoHBepToB. CHOMNBKO
LEHEer y Hero ocranoch?

5. Hannwu nop psg mo 20 sce uucna, KoTopble ne-
natca 6es3 octatka Ha 4 paBHble YACTH.

6. 16:4-17 (15—7):4 16: (12— 8)
20:4-+-6  (131-7):4 12:(11—7)
12:4-8  (6--6):4  20:(13—9)

PASAOENATbL HA 3 U HA 6 PABHbIX YACTEMN.

A

=20y =%

: a 2 N
i, e P R R s BT T
coCcceo (:;i« (@/\@J

. Hajo pasnomuth NopoBHYy caxap B cTakaHbl, AGNOKH
Ha TapenkH. CKONbKO KYCKOB caxapy NPHAETCH MNONOHHTL
B Hamablh cTakaH? CKonbko a6nok 6ynetr Ha HamaoH
Tapenke?

2. 2X3 6:3 3X3 9:3

3. H 3 tenemram Hago npugenatb 12 konec. Cronb-
KO KONeC NPHAENAlT K HKamIOM Tenemke?

4. N3 15 meTpoB KOnNeHKopy CLHAH 3 OLHHAKOBLIX
xanata. CKONbKO METPOB NOLLNO Ha Kampabli xanat?

5. B 3 opguHakoBbix sAwwkax 18 ky6ukoB. CKONbKO
HYOMKOB B KampoM flLKKe?

6. 4 <3 5x3 6Xx3
12: 3 15 : 3 18-: 3
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T» 12 nuTpO= MONOKA H3PaCXOA0BaNH NOPOBHY B 6 AHeM.
CHoNbKO MosiOKa pPacxojoBajii €HejHEBHO?

8. Ha 6 gHeH Kynuav 18 KknorpaMMoB HapTogens.
PacxopoBanu ero KampablH geHb nopoBHY. CKONLKO Kap-
Tohens BbIXOAHNO €HELHEBHO?

9. 2% 6 12:6 3 X6 18:6
10. 6:34+9 9:3417 (9+9):6
15:3-+6 12:6+12 ( 8+7):3
18:3-+7 18:6-4-16 (4+8):6
12:3-+8 15:3-}-15 20—2):3
il. 3a 3 meTpa matepuu 3annatvnu 12 pyGnei. Mpu-
Kynuny ewe 1 metTp. CKONbKO BCero AeHer MCTpaTHau?
12. Hynunu 20 nuctoB 6ymark. Cwnnu 3 oaMHAKOBbLIX
Tetpagu. Octanoce 2 nucta. CKoNbKo NHCTOB Gymaru no-
WNo Ha Hampayl TeTpagpb?

PASLOENUTbL HA 5 PABHbIX YACTEM.

I. (naga Ha PHCYHOK, peLH npuMepsl, HafHCaHHble
B KamOoOM Kpyre.

2. H1o6bl caenaTb HOCHAKH, K Nankam npubunu 5 gocok.
Ha 3710 nowno 20 reosgei. CHonbKo reo3zed BOMAM B
Hamaylo JOCKy?

3. M3 15 meTpos xoncra cwHaM B oaMHAXOBBLIX MeLw-
HOB. CHONbKO XONCTa MOWAO Ha KamAablié MELIOK?

4. B opHom Mewke 6bino 12 KunOrpammMoB MykM, B
Apyrom 8 kunorpammos. M3 aTo# Mykd Hcneknu 5 oguHa-
KOBbIX XN1e60B. CKONbKO MyKH MOLWO Ha HKamablii xne6?

6. 10:5118  (1149):5  20:(16— 1)
20:5-+- 7  (17—7):5 16:(12— 7)
15:54- 9  (7--8):5 10: (19 —14)
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PASHOENKTL HA 7, 8, 9 u 10 PABHbIX YACTEM.

f. 14 nomte# xneba pas3noRHAK NOPOBHY Ha 7 Tape-
nok. CronbKo nomted xneba Ha Kampoh Tapenxe?

2. 16 Hoxel pasnoxunyd noposHy Ha 8 ctonos. CHONb-
HO HOMEH Ha Kampom crtone?

3. 18 KunorpammoB caxapy pasnoxuid NOPCBHY B 9
KynbKoB. CKONbKO caxapy B KamAoM HKynbHe?

4: 20 nuctoB Gymard pasnoxunu nopoBHy B 10 HOH-
septoB. CHONbKO nUcTOB GyMarH B Kax oM KOHBEpPTE?

B.  2x7 2% 8 2X9 2x10
14 : 7 16:8 18:9 20:10

6. 3a 7 meTpoB THaHH 3annatvnu 14 py6neh. CHonbKo
cTouT 1 meTp?

7. Hynunu 20 nyroewuu. [pHWHAK NyroBHubl NOPOBHY
K 9 pybawkam H elie ocTanucb 2 nyrosuubl. 1o CKONbKY
NyroBHL, NPHLLUKMAH K KamjoH pybGawxe?

8. Ot 17 meTtpos npoBonokH otpesanu 1 metp. OcrTa-
TOK pasgenydnd Ha 8 pasHbIX yacTed. Hakol OnuHbI Ka-
Mjpan vactb?

9. lNpynna B 10 yyeHHKOB cpenana 3a ofHH ypok 20
KHoHBepToB. Jpyranrpynna B 7 y4eHukos cpenana 14 KOH-
sepToB. HoTopas rpynna pa6oTana Gbictpee?

10. Ha 8 opguHaxoBbiXx nopsojax eBe3yT 10 enosbix
dpeseH H 6 cocHoBbix. CHONbKO GpeBeH Ha KamjoM
nogsone?

il. 7 necopy6oB JONHHbI CMHAHTL 6 coceH H 8 Gepes.
CKONbKO [EPEBLEB NMPUXOAHUTCA Ha HKampgoro necopyba?

12. 2xX(20—12) 2x(0—11) 2 :( 84 F)

16:( 11— 9) 18: (15—13) 20: (20—18)
16:(12— 4) 18: (15— 6) 20: (16— 6)

13 (Beg) L7 - 8122 8) (20— 6): 7
(17+1): 9 20 : ( 7-+3) (19— 1E.9
(9-+7): 8 14 : (11—4) ( 6--14) : 10

(124-8) : 10 16 : (15—7) (15 1): 8
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CCCTAB YUCEJIi BTOPOro AECHATHA.

f. M3 KaKWX OLHHAKOBbLIX MOHET MOMHO COCTaBHTb
10 koneek? 12 noneex? 15 koneek? 16 koneexk? 18 Koneek?
20 koneek?

2. Hapucyi 12 Kpy#HKOB pafamH, NOPOBHY B KaMLOM
pagy. Hak ato mMomHO cpenatb?

3. Mepo cTOHT 2 KonekKH, TeTpadb 7 Koneek. CKonbKo
nepbLeB MOMHO KynHTb Ha 14 xKoneex? CHonbKO TeTpajen?

4. PaccraBs 15 6260k psagamu, no 3 6abKH B Kar-
nom psgy. Cronbko Buiper papos? Paccrasb Te e
6abkn no 5 6abok B pasy. CronbKo BbIFHAET pALOB?

5. 16 ynbeB Hafo paccTaBHTb PSAAAMH, MOPOBHY B Ka-
BoM pagy. CKONbKO ynbeB MOMET ObiTb B KamaoMm psgy?

6. Hapucy# 18 KpyHHKOB psiiamH, NOPOBHY B Kam oM
pszy. Mprigymai pasHble cnocoGbl peLleHHA 9TOH 3aJayH.

7. 20 cnuyeK Hapo PasnoXHTb NOPOBHY B HECKONLKO
KOpoOGoK. CHONbKO MOMHO B3ATb KOPOGOK?

8. Hax momHo pacctaBuTb 20 y4yeHHKOB pagamH, no-
POBHY B Kamoom pagy”?

9,12 : 2 126 12-4A8 12: 4

2X 6 6 X2 3 X4 4x3
10.15: 3 15:5 16 : 2 16:4 16 :8
3D DX3 2x8 4 x4 8Xx2

il. 18 : 2 18 : 3 18 : 6 18:9

2% 9 3x6 6 %3 9x2
2. 20 : 2 20 4 20: 5 20 1Y
2 %10 4 <5 Bbx4 10x 2

NMPOBEPHKA MPOWAEHHOrO.

L12:4 15:5 18:3 16:4 20:4
14:7 18:2 16:8 15:3 18:6
QOB 1206 120 T10V ) 18T E - 1198
2, M3 18 cnHueuHLIX KOPoGOK pebaTa caenant HrpyLley-
HblH TPaKTOP H 4 OQHHAKOBLIX TeNexKH. Ha TpakTop nowno
6 Kopo6oK. CHONLKO KOPOGOK NOWO Ha KaMHAYI0 TENEHKY?
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MepBan coTHA.
CHET 4 3AMNUCH “YMCEII.

. MokamKn 1 pecAToK, 2 pecATka, 3 [pecATHKa W TaK
panee po 10 pecaATKoB. :
2 [ecATHKa HasbiBaM nBajuaTb, 3 OeCATKA—TPHLA-

uaTthb, 4 pecATKa—COPOK W TaK pganee.
I0 pecarxos cocrasnAawoT | COTHIO MNKU CTO:
2. lMokamu 3 gecAaTtha H 7 eguHHU. HasoBH HHaue 3TO
yncno. lMNMokamH » Ha3oBH HHaue: D pecATKoB W 6 enu-

HUU; 4 pecATHa U 3 efuHWUbl; 9 DecATHOB H 9 eanHuL;
10 pecATKoB.

‘ 3. Otcuutak cto cnuyek. OcTaBb
JecAaTiu | Eaninuel | 1 NECATOK HE CBA3aHHbLIM, a ocTalb-
|
J
|

Hbi€ CMHYKH CEAXH B nyykH no 10 cnu-
YeK B KamjoM.

MonoxH Ha nesByld CTOPOHY Tab-
nuubl uHpy 6, Ha NpaByld CTOPOHY —
4. Mpouutar nonyyerHoe yucno. Co-
CTaBb3TC YHCIIO H3 NYYKOB H OTAENbHbLIX CMHYEK. 3anuLUH ero.

JAecAaTKu nNUUIKM CNeBa, eAUHHLLI — CNpasa.

4. Hnagu pasHbie uuthpbl Ha MeCTO [LECATKOB H Ha
MECTO efHHHU. YuTal nonyuyeHHole yucna. CocrtaBnal Hx
W3 NYYKOB W OTAENbHbIX CMHYeK. 3anucbiBal B TeTpaib.

5. Hnagy Ha mMecTo pecaTHOB pasHble UWdpbl. HuTak
nonyyeHHole ukicna. CocrtaBnsid MX H3 CMNHYEH.

Yucro, cocrosilee TONLKO W3 [L[ECATHOB, 3anMchizaM
TaK: CNMeBa NUIUM JEeCATHHM; CnpaBa — HYNbs

Yucna 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 « 100
HA3bLIBAIOTCA KPYrfnbiMi AECATHa MM,
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8. Mpouurai uncna: 16, 25, 46, 50, 74, 86, 90, 100.
7. 3anuwH uudpamu: gEajuarte CeMb; TPHAUATL WECTb;
COPCK TpH; LIECTbECAT, EOCEMbLECAT.
8. Cxonbko B pyGne koneek? CHONbKO rPHBEHHHKOB?
9. CHonbKO Koneexk B B rpuBeHHWKaxX? B 7 rpHUBEHHH-
Kax? B 6 rpuBeHHHKaX H 9 KoneiKkax? B 4 rpHBeHHHKaX
H B Konekkax?
0. CKONbKO NECATHOB W €HHHY B yucnax: 38, 42, B7,
64, 80, 96, 50, 75?
fl. 3anuwm,
CHOJIbKO CTPaHHL B 3aJa4HHKS, CKONLKO NEeT TBOEMYy OTLy.

CNOMEHME ¥ BbIMTAHKNE HPYIHEbIX
AECATHOB.

f. B uexy pa6otaiot 50 myuuH H 30 eHWwHH. CKONbKO

pabouux B uexy?

CHKONbKO YYEHWKOB B BalleW rpynne,

2. Y4yeHuK BHec B cGepKaccey 2 asyrpuBeHHbIX H 10 Ko-
neek. CHonbKo LeHer y Hero B cGepkracce?
3. B ronxosHom nTHuyHHKe 40 nopogHcThix Kyp W 5O
npoctbix. Hecytca 70 kyp. CKonbKo Kyp elle He HecyTcA?
4. TpH KONXO3HHLUBI MPHHECNH B HKOONEPaTHB COTHIO
avy. OpHa M3 Hux npuHecna 30 suuy, gpyraa 40 sudu.
CHONbKO fAHL NpHUHEecna TPeTbA KONXosHHua?

10410
20--10
30--10
40--10

6. 100—10

7x

90—10
80—10
70—10

40--60
30--40
60--30
2050

50110
60--10
70--10
80--10

60—10
50—10
40—10
30—10

100 — 80
90 —60
80—20
60—40

4 H. C. TTomoma, Apudmerura, I =,

90110
20 -+ 40
30--50
60--20

20—10
50— 30
100 — 60
70—40

20--30
30--70
60--40
70--30

40-1-50
70--20
30-160
80--20
90—30
100 — 40
70 — 50
100 —70
90 — 50
100 —70
90 —20
80 —30
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8. B konxose Ha 100 Kopos TpH KOpoBHHKA. B ogHom
H3 HHX nomewaeics 50 kopos, B gpyrom 20 Kopos.
CHONLKO KOPOB B TPeTbeM HOPOBHHHE?

9. B xonopHom HoposHuKe Bce kKoposs! gasany 50 se-
Aep MojoKa B [JeHb. [locne yTenneHWsi KOPOBHWHA OHH
crani pasatb 70 Bepep. Cronbko npuGaBuioChL MoO-
noka?

0. M3 macTepcroit npHcnany B TpH Koonepatwsa 90 se-
aep. OpuH Koonepatus nonyuun 20 eezep, Apyro# 30 Bse-
aep. CHonbko Befep Mofydun TPETHH KoonepaTHs?

If. (10--30)—(60—50) (90 —30)-( 70 —50)
(60--20)—( 10--40)  (10--70)— (100— 60)
(90 —70)--(100—60) (60 —20)-1-( 70 — 40)

12. (20-+60)— (90—50) (50— 40)-- (90 — 80)
(100—30)— (60—30) (30 -1-60)— (50} 20)
(70—60)+ (80—40) (30--40)— (60 —20)

13. LLlkona nonyuuna pgsa Kycka cutua. B ogHOM KycChe
40 meTpos, B gpyrom 20 meTpoB. Ha LWHONLHbIE XaNaTHKH
nowno 50 meTpoB. CKONLKO CHTUA OCTanochL?

i4. flcnu nonyuunu cHavana 60 auu, notom ewe 40.
HUspacxopoBany 70 auu. CronbKo suuy, octanoch?

5. 60+20—40 20--70—60 80}20— 50
201+-80—30 100—60--50 90— 60 70
100—40+20 50}+20+30 30450— 20
16. 50—?—30 ?—40—=60 - ?-170=100
it K Rl o a1 ¥ 0. 10
2 o o il 0 Wy 0 o i 15

7. ?+40=20 60--?=90 204 ?= 60
?—20=80 70—’?—50 ?—60= 30
?—50=40 100 —?=60 ?—40= 40

18. Yuutens npuHec B Knacc 60 TeTpanek B NHHEHKY
H 40 Tetpagen B KneToury. YueHrxam oH posgan 80 Tert-
page#. CronbKo TeTpagen octanoch?
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BONbLLUE MMM MEHLIUE HA CTONBHO-TO.

f. PaGounii Ha dabprKe BoipabaTteizaeT B feHk 80 meT-
POB TKaHHW. YaapHuK Boipabatsisaet Ha 10 meTpos 6onbile.
CKONbKO TKaHHW BbipabaTbiBaeT B AE€Hb YLApPHHK?

2. B opHom ambape 90 WMEWHKOB piH, B OPYrom Ha
20 mewkoB MeHbLe. CKONbKO MELKOB BO BTOpoM amGape?

3. HonxosHulft napex npogan po ob6epa 40 nutpos
MonoKa, nocne obepna Ha 10 nuTpoB Gonbwe. CHONLKG
MOJIOKa NPoJan NapeK 3a BeCb NeHb?

4. Tpu Honxosa copeBsHyloTca no cbopy sons. Mep-
Bbifi coGpan 70 mewkos, BTopoi Ha 20 MewKos Gonblue
nepsoro, a TpeTtui Ha 10 wmewxos Gonblwe BTOpOro.
CronbKo 3016l coGpan TpeTHi Konxos?

8. H BeceHHnM paboTtam B Konxose noylHunn 50 napo-
KOHHbIX NAyros, OfHOKOHHbIX —Ha 10 meHbwe. CHonbKO
BCEro NNYros MNOYHHHWIHW K BECeHHHM padoTam?

6. B koonepatuse 80 eepep; KacTpionb Ha 20 wryk
MeHblle, YyeM Begep; CKoeopofok Ha 10 WTyK MeHbLe,
yem KacTptonb. CKONbKO B KOOMEepaTHBE CKOBOPOLOK?

7. OkTAbpaTa cobpand Ha camoneTt cHavana 12 py6-
ne#, notom ewe 8 py6ner. MNuoHepul cobpank Ha 10 py6-
nen Gonblwe, yem oxTAGpATa. CHONLKO [peHer cobGpanu
NHOHepb!?

8. lMpy mMAcosaroToBKax 0gHH Konxo3 caan 20 ceHHeH,
apyror Ha 10 cBuHe#l Gonbwe. CHONLKO CBHHEH cpanH
oba Honxosa?

MPOBEPKA MPOWIEHHOTO.

. 60--20 80—50 10150 60—50
701-80 90—40 20470 70—40
20+60 70—30 3040 90—70
40450 100—60 B501-30 100—80

2. [letv cpenanu 30 nogouek u 40 sepTywek; 20 urpy-
WEeK OHH OCTaBHNH cebe, oCTalbHble NOAAPHIH AOLIKO/b-
HHKaM. CKOMIbKO HrpyweK nojapHiH OOWHONIbHHHaM?
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YMHOMEHME M OENEHUE KPYINbIX
OAECATHOB.

f. B konxos Bcrynuno 5 yenosek. M3 HUX 4 yenoeeka
eHecnu naeebix no 10 pyGne#, a oguH 20 pyonei. CroNLKO
BCEro JeHer BHECNH HOBble KONXO3HHKH?

2. OpuH coBxo3 otnpasun B roposg 40 6ugoHOB MO-
noka, ppyroi 50 6upgoHoB. Hampbi MarasuH noayvudn no
10 6uporoB. CHORBKO MarasvHOB MONYYHNH MONOKO?

3.10x2 10x5 10X 8 (10X9)—(10 % 4)
10x3 10x6 10X 9 (10x8)—(10x5)
10x4 10x7 10x10 (10X 7)—(10 X 8)

4 20:10 50:10 80:10  (60:10)--(70:10)
30:10 60:10 90:10  (90:10)--(40:10)
40:10 70:10 100:10  (70:10)--(50:10)

5. YuebHan BHHTOBKA CTOMT 10 py6ne#. Hynunu 6 shH-
ToBOK W Ha 20 py6nei natpoHoB. CKONbKO cTOHNa no-
Kynka?

6. Y pabouero B cbepracce 40 pybnei. ExxemecauHo
oH BHOCHT no 10 pyGne#. Hepes cKonbko mecsaues 6yner
y Hero B cCepracce 100 pyGne#?

7. (30--20):10 ( 40--50):10 (100 —20):10
(50--30):10 (70--30):10 ( 9C—40):10
(20--40):10 (100—40):10 ( 70—30):10

8. (40--30):10 (90 —20):10 ( 30 —50):10
(70+-20):10 (80 —30):10 ( 90 —50):10
(30--60):10 (60 —20):10 (100 —70):10

f. MroHep co6pan B nonb3y Monpa 4 moHeThl no 5 Honeek,
3 MoHeTbl no 20 Koneek W ApyriMH MoHeTamu 2 pyo6ns.
CHonbKO BCEro aeHer codpan nHoHep?
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2. Orono saBopa cTpoutca 6Gonbwor JjoM ana paGo-
unx. B pome 6ypet 100 kBapTHp, no 20 KBapTHP B Kam-
Aom atame. CKonbko atamen 6yper B aTom gome?

3. 20x2
20X 3
20X 4

20 X5

4. (70 - 10):20
(50 --40):30
(80--20):50
(60 4-20): 40

30 x 2
30 <3
40 X 2
50 X 2

40:20
60:20
80:20
100:20

(40--20):30
(30--30):20
(50 --30):20
(30--70):20

60:30
90:30
80:40
100:50

(100 — 10):30
( 80 —20):30
(100 — 20): 40
( 70 — 10):20

8. Hynunu 3 kunorpamma kpynsl no 30 Koneew; pganu
5 peyrpHseHHbiX. CKONbKO MONy4Yunu cpaun?

6. Y wHonbHHKa B cbepracce 4 MoHeTsr no 20 Ko-
neex. Ero cectpa BHecna Ha 10 Koneek 6onuile. CHoNkko
AneHer BHecna B cbepkaccy cecTtpa?

7. Npopann 80 nutpos monoka. B ogvem 6ugoHe Guino
10 nutpos, B ocTanbHbix no 20 nuTpoB. CKoNbXO 6HIoHOS
MOJIOKa npojank?

I Ha 9 onuiTHbIX rpagrax nocagunv gsa copta KapTo-
thens: ogHoro copta 50 wryk, gpyroro 40 wTyK. CKonbko
WTYK KapTogens nocaiund pebata Ha KamOok rpsgxe?

2. Ha oropoge 80 rpagox. JopoKH JEnaT ux Ha 4
PaBHble HacCTH; 3 TaKHe 4YacTH Vyie BCHonanH. CHONbKO
rPALOK BCKOManu?

3. 30:3 70: 7 40:2 80:4

40:4 80: 8 60:2 90:3

50:5 90:9 60:3 100:2

60:6 100:10 80:2 100:5
4. (20-+20):4 (40-+50):3 (70+30):2
(40+-30):7 (50-+-30):4 (80 —20):3
(30450):8 (100 —40):2 (70 —30):2
(60+30):9 (90— 10):2 (2C1-€0):5
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B. B 3 opuHarosbix surkax S0 navnoeBbiXx CTEHO.
M3 2 swuKos cTekna npogand. Cronbko npoganu ctekon?

©. Hunorpamw Kucno#t kKanyctel ctorT 70 Koneex;
4 wKunorpamma kKaptotiens Ha 10 Koneek [poOpoHe.
CHonbKko CTOWT 1 Kunorpamm HKaptogena?

7. 80:(14—6) B50:(12— 7) (10140): 5
60:(11 —5) 40:(20—16) (80 —50): 3
90:(16—7) 30:(i5—12) (100 —20): 8
70:(156—8) 100:( 2+ 8) ( 80--70):10

8. 90:(1 —8) (80—20):2 (60--40): 5
80:(13—9) (90—50):2 (10--70): 4
60:(10—7) (70--20):3- (50-- 10): 2
100:(14--9) (100 —20):2  (10-1-90): 2

Mamepense RELUMETPOM M CRHTUMETPOM.

r | ! | I i I | | | J

JeuumeTp.

f. Ha pucyHKke peuumeTp pas3peneH Ha CaHTHMETpbI.
CKonbHO cadTHmMeTpoB B 1 geunvmetpe? Hapucy#h tako# ge-
LUHMETp B TeTPajgHM.

B | peuumerpe 10 canTumeTpoe.

2. CKrorbko cadTumeTpos B 6 peuumeTtpax? B 7 geum-
meTpax? B 3 peuumeTpax? B 5 peuumetpax? B 10 peuu-
meTpax?

3. CKONbKO [euuMeTpoB MOMHO cocTaskTb U3 40 cak-
tiMmeTpoB? K3 70 caHTumeTpoB? K3, S0 caHTHUMETPOB? W3
100 caHTHMETpOB?

B I merpe 10 peuyumeTpos:. B | meTpe 100 can-
THMETROB.

4. Viamepb ONHHY W WHPHHY CTONZ, CHKAMEMKH, LOCKH.
3anuwH, CHONbKO MONYYHNOCE [JEeUWMEeTPOS W CaMTH-
MEeTpOB.

5. Onpegenu Ha-rnas, a 3aTeM HW3MEpPb ANHHY HOMHKH
CcTONa, BLICOTY NOLOKOHHWKA.
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6. Onpepeny Ha-rnas, a 3aTém W3+ r—-—J2cm ——-=

MEpb LHPHHY W BLICOTY [LBEPH, OKHA, | Fe—Bem-— |1
NeYKH. ol [©

7. Buipenibno 6ymarHOH BbIKPOHHKE 2| |&
KOPOGKY H3 KapToHa. & T 4',

Coenait Happesbl MO HHPHLIM NH-
HHUAM. COrHH HapPTOH H CKNEeH KOPOOKY. Buikpoika KOPOGHH.

Sapauu Ha BpemAs

f. PaccMoTpH Ha pHcyHKe uachl. Hak CTOST CTpenku?
Urto oHM nokasblieaoT?

Ha cronbko uacteit paspeneH uuepbnat? CHONbKO
npokgeT yacos, noka Gonblias CTpenka cre-
neeT MNONHbIM KPYr Y BEPHETCA Ha npexHee
mMecTo?

2. CyTkH HauuHawoTeA B 12 yacoB HOUM.
PaccuuTall no yacam, CKONbKO BPEMEHH NPOH-
LeT OT Hauana cyToK go nonygHda, CkonbxO
yacos npoMfeT OT NonygHA A0 Hauyana CNefylLHX Cy-
TOK? CHONbHO 4acoB B cyTHax?

3. B cyrax 24 uwaca. Ha cdabpurax B Gypriyas-
HbIX CTpaHax geTH pabourx uyacTto paboTalT c 6 uvacos
yTpa po 5 uvacos Beuepa. CHOnNbHO uacoB B LEHb OHH
paboTaT?

4. [lo OkTa6GpbCcHOM pesonoury paboyni Ha haldpHKe
pa6oTtan ¢ 6 vacoB yTpa fo 6 uvacoe Bseuepa. CHONbKO
yacos paGotan Torga pa6ouui?

8. lpu coseTcko#t Bnactu pabouuit pabotaet ¢ 7 ua-
coB ytpa a0 3 vacoe pHA. OpuH yac uaet Ha ofep.
CKonbKko yvacoB pabouuii paboTtaeTt Tenepb?

6. Ckonbko BpemeHu npowno ot 9 yacos yTpa fo 3 ya-
cos gHA? oT 11 yacos yTpa 5o 7 vacoB Beuepa? oT 6yacos
Beyepa 00 5 uyacoB yTtpa?

7. B mecaue 30 cyroux. BecenHnue nonesrie pa-
6oTbl HayankWch 1 anpens W 3akoHuunuch 10 mas. CHonbKo
BPEMEHH NPOJONHANMCh BECEHHHE nonesbie paboTsl?
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8. B mecaue 5 wectrwanesox. [locne 3uMHero
nepepbisa 3aHATHA B LUKCONE MPOJONMHakTCA yHe 2 Me-
caua M 4 wecTthgHeskH. CHONLKO NPOLUNO WECTHAHEBOK?

9. B mecniue 4 cemupHeBK®: BeCeHHHWe noseBLie
paGoTbl npopomualTca nontopa Mecsua. CHonsHO 3TO
COCTaEBHT CEeMHOHEBOK?

NOBTOPEHKE.

f. MNuorepoTpsag cocTouT M3 b 3BeHbeEB, No 10 nHoHepoB
B HamgoM 3seHe. Hpome Toro B oTpsge D5 3BE€HOBLIX H
1 BomaTblii oTpaga. CHONbHO BCEro 4enoBeK B 3ToOM oTpane?

2. B ogHom wmewke 6Gbo 50 KUnorpammoB MYKH, B
npyrom 30. HetsepTyto yacTb Bcei MyKH npozani. CKonb-
KO KHNOrpamMMOB MYKH npomanu?

3. O6en B wWHoONbLHOH cTonoBoM cTouT 40 Koneek,
cTakaH 4aw D KoneeK. YuyeHHK paccuuTan, 4YTo y Hero
XBATHT JeHer Ha 2 o6epa W 4 crtakaHa uvaw. CKoONbKO
y Hero peHer?

4. Hynunu 1 metp Tecemiu. lMpHwuny Bewankd K 6
nonoteHuam. Ha wrampgyio Bewanky nowno no 10 caHTH-
meTpoB. CKONbKO CaHTHMETPOB TECEMKH OCTanoCh?

B: Ha opHy nonouyky wget 4 [OCHKH, ONHHOK HKampan
no 5 peunmetpoB. CKONbKO MEeTPOB LOCOK noMaeTr Ha 3
TaKHE MONOYKH?

6. 70:(11— 4) (30--70):10 100:(30--20)
50:(20—15) (40--50): 9  80:(10--30)
80:(14 — 6) (90—10): 8  90:(70 —40)

NPOBEPHA NPOWAEHHOIO.

. 10x4 60:10 20x4 80:20 40:4
10x7 80:10 30x3 90:30 60:3
10x5 90:10 40x2 100:50 100:5

2. Y1o6ul cpenatb pamky, G6pycok anuHoio B 80 caH-
TUMETPOB pacnuaund Ha 4 pasHble YacTH. HakoH ANHHbLI
Kampasa 4yacTtb?
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CROM{EHKE M BLIMMTAHKE BES NEFEXOAA
HEPES OECATOK.

f. C saBoga B noswediHbll HONXo3 Bhlexana Gpuraga
pabouux: 6ecnapTHiHbIX 22 YyenoseKa, HOMMYHHUCTOB Ha
7 yenosek Gonbwe. Cronbko B GpHrage KOMMYHHCTOB?

2. 3asop-wed npucnan B Konxos 34 nnyra v 5 ces-

nok. CKONbLKO BCEro opynHii npucnan sasopn?

3. MNepeoro Maa pebsta exanu Ha OBYX aBTOMOGUNSX.
OpuH aBTOMOGHAL Be3 37 y4eHHKOB, Jpyrok Ha 6 y4yeHu-
HOB MeHble. CKonbKo pebaT 6biNo Ha BTOPOM aBTOMO-

6une?

4. B nepeor rpynne O6biio 20 wHbIX gpy3ei Monpa.
Mpubasunoce ewe 5 mansyukoB W 3 LeBO4YKH. CHOMbLKO
Tenepb lOHbLIX Apysei Monpa B rpynne?

5. 305
4017
20 -3
70 18

8. 419
54 -2
3-L5
63--5

¢ Syt
25— 3
9—4
59 —4

5019
80--2
60--4
906
82-L5
a7
95 +4
363
78—6
47--5
54— 2
49—6

477
75 —5
28 —8
91— 1
953
64--4
76 -1 2
4415
885
46 —4
69 —3
97 —2

34 —4
56 — 6
82 —2
69 —9
53 -1 4
3116
72 7
83--6
28 —3
86 —5
99 — 7
67 —4

8. B , [leHb neca‘ nepsas rpynna nocapguia 38 pge-
pesbeB; BTOpas rpynna—Ha 6 fepeBbeB MeHbLUe NepBok;
CKronbKko

TpeTtba rpynna Ha 4 pepesa Gonblue BTOPOH.

AepeBbeB nocaguna TpeTba rpynna?
9. 3a oropogHble ceMeHa 3annaTHnd 82 Konekiku, sa
uyBeTo4Hble Ha 7 Koneex popoxe. CHOnbKO CTOAT UuBe-

TOYHble cemeHa?
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f. Moyt kpacHoapwmediub: 25 ¢ BHHTOBHaMH H 20 6es3
BUHTOBOK. CHONbKO MAeT KpacHoapMetiles?

2. lNo npaso# cTopoHe ynuubl 47 pomos, no nesok 40.
Ms Hux 70 pOMOB HaMeHHbIX, a OCTaNbHble AEPEeBSHHbLIE.

CHONbKO AEepeBAHHbLIX JOMOB Ha 3TOH yauue? -

3. DBATO i BB-40 < 4B-B0 02280
82140  79—-80 . 171-60 . - 84—20
63+20 86—20 84--10 87—B0
46--60 94—B50  24--70  B56—40

4.531-30 32—10 5740  96—60
38160 46—-30 68120 67—40
7 R D < Yo N ) N -
76 -10 96—70 46--50 64—50

5. [lBe HO/NXO3HHUbI NPWHECNH B KOOMepaTHB AHua.
OpHa npuHecna 30 auu, ppyras Ha 15 ady Gonbwe.
CKONBbKO fAHL, NPHHECHH 06e KONXO3HHLbI?

6. B koonepatuB cHawana npueesnd 30 TONOpPOB,
notom euwe 18. Mpoganu 28 Tonopos. CKONbLKO TONOpPOE
ocTanoch?

7. B vmactepcko#t cpenani cHavyana 40 Bepgep, notowm
ewe 54 seppa. B marasuH otnpaeunyd 64 segpa. CKonbko
Bejep OCTanoCb B MacTEepPCHKOM ?

8. 30483 . 4818 >}0-85  .99—62
60138 42—12 60427 64—24
80114 76—36 30169 23—13

R o iy R - N o J | i e
g0 iy Pepg g gty gy gy
40454 96—86 80--13 46—16

10.° 704-21 47297 = 404126 = 67— 97
50--48 85—35 20168 99—69
B0 gBliig T 80461 Lign. gl
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M.

f. Ans paBouedl KOMHATbl KynkaH HapToHa Ha 25 Ko-
neek, usetHoH Gymarn Ha 24 woneHku v Kiewo Ha 20
Honeek. CHONLKO WCTpaThiW geHer?

2. B peHb [Mepsoro Maa B nepsoi rpynne npeMHpo-
panu 14 pebar, 80 BTopoi 12 u B TpeTbeH 13. CroNbKO
BCEro Y4YeHHKOB NpemMHpoBany?

3. 36+ 21 48— 16 51134 95 —81

17 +42 568 — 32 65--23 47—25
54415 67 —43 13-+82 76 —23
62-+-16 25—14 46+ 41 59 — 27

4. 23 |65 38—23 71+24 49 —36

3442 46 —35 2552 78 — 54
43-1-55 29 —13 1286 97 —83
6533 57 — 42 1473 39—16

B. Tpewm KpacHoapme#iuam Bbigand nna ctpensbol 36
natpoHoB. OnuH uspacxoposan 10 narpoHos, ppyro# 11,
TpeTHi 12. CKONbKO NATPOHOB Y HHX OCTanocCh?

6. Bo Bpewms yyebHOH cTpenbbbl OHH CTPENOK BbIGHN
38 oukoB; ppyroi Ha 11 oyxkoB Gonblie NepBoro; TPETHH
Ha 15 o4ykoB MeHbwe BTOporo. CHONLHO OYHOB BbLIGHA
TPeTHH CTpenoKk?

7. 681+-10— 12 52 1-35— 70 67 —40

24 +30—33 33--54—40 91—-30
45--40— 62 15-+62—50 85 —50
38-+50— 25 194-60—42 96 —70
8. 4913053 24 1-40—43 23 |52
38--50 — 25 19 4-60—45 42 36
17+70 —44 58 -20—37 n--17
79 10— 67 69-1-20—18 14 45

®. Ha 3 rpagkax nocagunyi 98 KyCTHKOB paccapibl:
Ha 2 rpagksax no 30 KYCTHKOB, Ha TPETbENH BCE OCTaNbHbIE.
CronbKo paccagbl Ha TpeTbei rpagke?

10: B 2 Goukax 68 Begep Boabl. Horpa K3 ofHOM GouKH
B3anK 16 Begep, a U3 ppyro#i 12 Besep, Boasbl B 6oykax ocra-
nock noposHy. CKoNbKO Tenepb BOAbl B KamAOH G0o4yke?
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il. 27 -20—15 25+ 13—20 53 —30-+- 16
62410— 12 52-4+-45—70 67 —40-+ 12
241-40—33 32+54—20 94 —30-+-24

2. 451-30—65 13+64—50 86—50-+23
49430—53 24 4-40—43 23 +52—40
38-+50—25 194+60—42 42 1-36—60

3. B onHoMm AwmHKe 36 KYCTHKOB LUBETOYHON paccagsl,

B ApyroM Ha 4 KycTtHKa MeHbwe. CKonbKo Bcero pac-
caibl B 0060HX AWMKax?

i4. B ogHom nyuke 22 pegHcKH, B gpyromM Ha 4 pe-
AHCKH Gonbwe. CKONbKO BCEro PeaHcoK B 060HX nyyxax?
15. 68— (22-}-23) 96 — (48 —25) 78 —33
77—(144-31) 78 — (29 —15) 66 —24

89 —(12+24) 49 —(38—17) 87 —52

16. 98 —(32-+25) 67 — (89 —65) 75—31
56 —(22-+13) 86— (78 —54) 98 —63

69— (31-}-15) 98 — (67 —45) 59 — 35

Hy6. Bpycox. Wlap.

Ky5. Bpyco-.

f. PaccmoTpu pHcyHOK. MocmMoTpu BOKpYr ce6s M Ha-
30BH NpPenMeTbl, NOXOMHe Ha HYy6, Ha GpYCOK.

2. Cnenn W3 rnuHbLl YepPHHUNbHULY B BHAe KyOHuKa, [pH
MOMOLUH CNHYE4YHOH KOPOOKH
cpenad M3 TNHHbI HKUPMNHYHKH.

3. Cnenv U3 TriHHbI He-
cKoMbKO wapuKkos. Cpenak U3
HUX 56N10KO, BULWHIO, MAYHK. Pac-
KpacCbHX,KOrpariHHaBbICOXHET.

4. CoGepiTe pasHble npegMeTbl, NOXOMHUE Ha HKyO,
6pycox, wap. YcTpoiTe BbICTaBKY.
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f. Ha pucyHke pebaTa H3MepAIOT MEPHOH BEpPEBKOH
ANHHY 3abopa.

Caenaiite Takylo sepesHy. JnuHa ee 10 metpos. Ms-
MepbTe A/NHHY LWHKONbHOIO 3JaHHA OT OAHOro yrna Ao gpy-
roro.

CocuHTaiiTe, CKCNbKO pa3 ynomHunach MepHaa BepesKa
No QONHHE LWHKONBLHOrO 34aHHA M CKOMLKO ellle MeTpos
NPHLINOCH OTMEPUTE. BhiuHCIHTE AIMHY LUKONLHOrO 34aHHS.

2. Mo anuHe [ABOpa MepHas BepeBKa ynoxunack 6 pas
H elle npHWNoChL OoTMepHTb 5 MeTpoB. Hakosa panvHa
LWKONbHOro aBopa?

3. Lnusa nnowapgku pna urp 46 wmetpoe. CHonbko
pa3 nAMeT No AnHHe MepHas BEpeBHa W CHONbKO METPOB
elle ocraHeTca?

4. Onpepeny Ha-rnas AnKHY rPAAKH Ha LLKOAbHOM Oro-
pone. lNpoBepb AnKHY rPALKH H3MEpPEHHEeM.

8. Onpepenu Ha-rnas, a 3aTeM HWaMepb WHPHHY YAHUbI,

paccTofiHHe Memay thoHapsMU, paccTofHHe OT AomMa [o
Konogua.

NPOBEPKA MNMPOWAEHHOTO.
. 424 3 40--39 69— 4 85—35
841+ 5 30467 38— 7 79—59
5220 53114 56 —30 96—23
37-+60 27+ 32 84 —-70 87—45
2. B ogHOM HKONX036 Ha 3aeM noznvcancch 32 Kon-
XO2HHKa, B JpyroM Ha 5 HONxosHHKOB Gonklwe. CHONLKO

BCEro KONXO3HHKOB B 3THX HONX03ax MNOLMHMCANcCh Ha
3aem?
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NMOBTOPEHME.

. Ha petcro# nnowagke 38 manburkos U 30 feBOuEH.
M3 HHX 26 pe6at ywnu Ha sKcKypcHio. CKonbKo pebsaT
ocTanoch Ha naowapkxe?

2. B ropenkd wrpawt 17 geted. Bce cTaHosATCA B
napbl, OOHH ,,ropHT'’. CKONBKO nap HrpawT?

3. Ha ynuue uuHAT naxenb. B. 0ZHOM MECTe NOSOMHAHM
2 pAja HOBbIX MAWT, N0 7 NAMT B KAWOM PALY, B LpYyrom
mecte 4 paga nauT, No 3 NiKTHI B KaKaoM psasy. CKONbKO
NONOHHAHW HOBbLIX NAHT?

4. aseTunk npopan 4 rasetw! Nd 5 Honeek W 6 raset
no 10 Koneek. CHONbKO AEHEr MONy4HN raseTumk?

B. Ha 3 rpagkax nocagunu kanycTthylo paccapgy, no
30 KycTHKOB Ha Kampo# rpsagxe. MpuHanoce 80 KycTH-
KoB. CKONbKO HYCTHHOB 3aBsiNO?

6. Ha nonuBry wronbHoro oroposa ynotpe6uny 48 se-
hep Bogbl. M3 Gouku B3anu 30 Bepep, ocTanbHylo BOAY
npHHecnH H3 Konopua. CronbKo pa3 NPHLUNOCH NPHHECTH
no 2 segpa BopbI?

7. Y3 opHoM rpynnbl B nareps Boiexand 26 nHOHepPOSs,
H3 Apyron Ha 4 nuoHepa MeHble. CHONbKO BCEro nHoHe-
poB Bbiexano B narepa?

8. Ha skckypcHio otnpasuance 40 manburkos K 20 ge-
BoueK. PebaTa paspenunrcs nopoBHy Ha 3 rpynnbl. CKOMbKO
pebaT B Kampo# rpynne?

9. [sa manbuuka cobpanuck yauTh puiby. OguH HaKo-
nan 26 yepsAKoB, Apyrok Ha 5 yepBAKOB MeHble. CKOMbKO
YEepPBAKOB Hakonank oba MmanbuyuKa?

10. OpuH manbuuk nokiman 11 pbiGok, ppyrok Ha 6 pol-
6oK Gonblwe. CKonbKo pbiGOK nokmand oba ManbyuKa?

il. B cagy 3 psga a6roHb, no 6 f6710Hb B HamaOM
psgy. Liseno 16 s6noHb. Cronbko f6n10Hb He useno?

12. B konxosHow crtae 50 kopos, 30 oeey 1 20 Kos.
MonoeuHa Bcero cxota nacetca y pexH. CHONbKO ronos
CHOTa nacerca y pexn?
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i3. YT1oGbl ocyWwHTE GONOTO, KONXO3HHKH NPOPbLINH ABE
KaHaBbl. OfHa WS HHUX [ONHHOK B 22 MeTpa, gpyras Ha
4 meTtpa pnvHHee. CHONbKO BCEro MeTpPoB NPOpPLIIH KO-
XO3HHUKH?

14. MNMpu ogHoM yHoce 3anuBHOW nyr jpasan 42 sosa
ceHa. C Toro e nyra paHHHH ykoc jpan 35 BO30B, BTO-
poi ykoc —14 Bo3oB. CKONbKO npHOaBHIOCL CeHa MnpH
OBYyX yKocax?

i5. B konxose 6bino 14 KoMmyHucTOB M 11 KOMCOMONB-
ues. MNepsoro Maa B napTHio BCTYNHAO elue 12 nyywHx
ybapHHKoB, a B Komcomon 10. Cronbko Tenepb 4neHoB
napTHH U KOMCOMONbLLEB B KOnxose?

7.

60--20 —30
90 —40--20
80--20—60
70 — 30+ 50
20 X 4—30
30 X 3—50
40X 2—60
50X 2—T70
45--28 — 17
22.1-37— 15
46— 24114
58 — 25132
41 127 —18
59 — 95 --34
79 —47--26
35— 12 41
98 — (13 -29)
88 — (15 --31)
76 — (21 +-15)
99 —(32-1-26)

20+ ? =50
3049 =70
? 1.40—90
? L 50—80
80 : 2150
60 : 3--70
100 : 2450
90 : 340
68 — 23 -1 34
56 — 34 45
241 54 — 36
4927143
24135 — 13
43--46 —54
67 — 26138
56 — 25 -1- 47

23 -1 (87 — 45)
34 -1 (96 —b56)
22 - (78 — 34)
43 (89 — 35)

605 2 =20
80— ? —860
? 228040
? s B0~30
(204-70) : 3
(80—60) X 5
(50--30) : 4
(60 --40) : 5
52-1-87 —44
95133 — 16
34145 37
42196 —35
89—24 33
78 — 31 —95
99 — 47 —22
86—21 —35
87 — (54 —12)
68 — (76 — 32)
76 — (67 — 42)
97 — (84—54)



COAEPH{ARHUE.

MepBbiit BECATOK.

Muoro. OguH. Osa. Tpu. HeTtoipe. Mats. CueT fo gecatu. Keagpar.
MpamoyronsHuK. TpeyronbHuK. Hpyr. Monosuda Kpyra. MpubasneHue
W OTHUMaHue no ogHomy. MpubGaeneHue U oTHUMaHuWe no gsa. lMpu-
GaBneHWe U oTHMMaHKe no Tpu, MpubasneHr¥e U OTHUMAHHUE NO YeThIpe.
Mpu6asnesne n otHumMaHue no nATb. MoHeTel. lMpubaBneHrne U OTHHU-
maHue no 6, 7, 8 u 9. Mpamaa U KpuBaa NUHUU. USMepeHUe MeTpom.
CoctaB 4ucen nepBoro fecATHA., [MOBTOPEHUE v v v v v v v v v v vt

Hymepauwa, cnomenne W BblyuTaHwe po 20.

CueT ¥ 3anucb 4ucen. CnoxeHue U BbluWTaHWe Ge3 nepexojga
yepes [eCATOK. 3ajauu B ABa felcTBUA. BasewwusaHue. CnomeHune
W BblYATAHWE C nepexojomM uepe3 [ecATOK. UsmepeHue nuTpom.
[lOBTOPOHUO Wi s bt s i s s Sab g o b s 6%

L R

Ywnomenne u genenre po 20.

Bsartb no 2. Pasgenutb no 2. Baate no 3. PaspenuTts no 3. Baath
no 4. Pasgenutb no 4. Bzate no 5. Pazgenants no 5. Bsate no 6, 7,
8, 9 u 10. PasgennTtb no 6, 7, 8, 9 u 10. MNMonosuHa. YeteepTsb., Paspe-
NUTb Ha 2 paBHble 4yacTu., Paspenutb Ha 4 paBHble HacTW. PaspennTs
Ha 3 U Ha 6 paBHbIX YacTel. PasgennTtb Ha B paBHEIX 4YacTei. Paspe-
nMTh Ha 7, 8, 9 u 10 paBHbIX yacTei. CocTas YACeN BTOPOro 4eCATHA .

Mepsaa coTHA.

CueT U 3anuch yucen. CnomeHWe U BblHUTAHWE KPYribiX 4SCATHOB.
Bonblue UAW MEeHblle Ha CTONbKO-TO. YMHOMEHHE U LeNeHUe KPYriblxX
necATKoB. U3mMepeHUe aeuMeTpON U CaAHTUMETPOM. 3ajayu Ha Bpema.
MosTopeHue. CnomeHne U BolYUTaHHe 63 nepexoja Yepes [LeCATOH.
HKy6. BpycoK. LLiap. U3mepeHHe. TTOBTOPEHUC . « v v v v v v v v s v v v

CTp.

3—25

26 — 35

36 — 47

. 48 —63
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